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Упродовж 2023 року структурними підрозділами апарату МВС, Головним сервісним центром МВС, 

закладами, установами і підприємствами, що належать до сфери управління МВС, Головним управлінням 

Національної гвардії України, центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і 

координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ України, забезпечено виконання основних 

завдань і функцій, спрямованих на стабілізацію внутрішньої безпеки в державі, яка формується в умовах 

повномасштабної збройної агресії проти України, а також на розширення участі у формуванні зовнішнього безпекового 

середовища, що характеризується поглибленням інтеграції в європейські та євроатлантичні структури та посилення 

співпраці з ними. 

Основні зусилля та ресурси спрямовувалися на реалізацію пріоритетів державної політики щодо формування 

безпечного середовища, відсічі російської військової агресії, забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, 

надійної охорони державного кордону та зручного сервісу під час його перетинання, запобігання виникненню 

надзвичайних ситуацій та оперативності їх ліквідації, спрощення доступу громадян до публічних послуг та усунення умов, 

що можуть спричинити корупційні ризики, належного соціального захисту, медико-психологічної реабілітації учасників 

бойових дій. 

Завдяки вжитим заходам вдалося досягнути позитивних результатів у вирішенні окремих актуальних суспільно 

значущих питань, а також сформувати напрями для послідовної реалізації визначених пріоритетів з урахуванням 

результатів застосування методів аналізу, моніторингу та прогнозування. 

На виконання вимог Закону України «Про національну безпеку України» та відповідних рішень РНБО у 2023 році 

Міністерством забезпечено проведення огляду громадської безпеки та цивільного захисту, за результатами якого 

здійснено оцінку стану безпекового середовища, визначено актуальні і потенційні загрози та їх можливі наслідки у сфері 

громадської безпеки та цивільного захисту, визначено ймовірні сценарії розвитку безпекової ситуації та уточнено 

завдання МВС, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, Національної поліції України, 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Державної міграційної служби України, оцінено їх спроможності до 

ефективного вирішення завдань у поточних та прогнозованих безпекових умовах. 

У 2023 році виконано умови для приєднання України до Механізму цивільного захисту Європейського Союзу 

шляхом підписання відповідної міждержавної угоди. Учинення Угоди між Україною, з однієї сторони, та Європейським 

Союзом, з іншої сторони, щодо участі України в Механізмі цивільного захисту Союзу сприятиме зміцненню спроможності 

України у сфері попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій із залученням національних сил країн-членів 

ЄС, а також сприятиме координованому наданню гуманітарної допомоги постраждалому населенню. 

Закладено фундамент побудови системи моніторингу безпеки. Комплексні системи відеоспостереження 

використовуються сектором безпеки і оборони для забезпечення публічної та державної безпеки, моніторингу оперативної 
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обстановки, отримання доказів. До складу зазначених систем включено понад 26 тис. відеокамер, з яких 5,5 тис. –                     

з функцією розпізнавання номерних знаків автомобілів та понад 1 тис. – з функцією розпізнавання облич. Усього до 

інтеграційної платформи підключено 8,1 тис. відеокамер, з яких 5,2 тис. – оглядових, 250 – роботизованих, 2,1 тис. – з 

функцією розпізнавання номерних знаків та 508 – з функцією розпізнавання облич. 

З метою реалізації проєкту «Спеціаліст з безпеки в освітньому середовищі» укладено меморандуми про 

співпрацю зі 109 територіальними громадами, підготовлено 118 спеціалістів, з яких 112 – успішно працюють у 109 

громадах та охоплюють 330 закладів освіти, у яких навчаються 112,5 тис. дітей з 21 регіону держави. 

У 749 територіальних громадах 23 регіонів реалізується проєкт «Поліцейський офіцер громади», спрямований 

на надання якісних сервісних послуг населенню в частині формування та забезпечення безпечного простору. Із діючих 

поліцейських відібрано та підготовлено майже 1,4 тис. поліцейських офіцерів громад. У державі функціонують понад 

1,1 тис. поліцейських станцій, з яких 24 – розміщено в центрах безпеки. 

Упровадження системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112 дозволяє 

забезпечувати прийом звернень до екстрених служб за принципом «єдиного вікна» та оперативно залучати ресурси 

аварійно-рятувальних служб. Це не лише виконання наших міжнародно-правових зобов’язань, а й  елемент підвищення 

рівня захищеності населення в екстрених ситуаціях. 

З 30 червня 2023 року введено в експлуатацію функціональну підсистему «Єдиний реєстр зброї» Єдиної 

інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ, яка спрощує процедуру отримання громадянами і юридичними 

особами послуг у сфері функціонування дозвільної системи МВС, а також посилює контроль за обігом зброї невійськового 

призначення. Реалізація цього та інших заходів у сфері контролю за обігом зброї є послідовною політикою виконання 

спільних домовленостей з міжнародними партнерами з метою недопущення незаконного витоку зброї за межі державного 

кордону України.  

Уведення з 01 травня 2023 року в експлуатацію Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, 

сприяло підвищенню ефективності їх розшуку, а також надало правові гарантії родичам завдяки формуванню витягу з 

реєстру, який є документом, що підтверджує правовий статус зниклої особи. 

Реалізовано ініціативу формування «Гвардії наступу» у складі 7 бригад Національної гвардії України та по 

одній – від Державної прикордонної служби України і Національної поліції України, які беруть безпосередню 

участь у веденні наступальних дій у складі Сил оборони. Крім того, ініційовано розширення спектра та масштабів 

підготовки українських військовослужбовців в рамках Місії ЄС з військової допомоги Україні (EUMAM Ukraine). Завдяки 

реалізованій ініціативі представники Національної гвардії, Державної прикордонної служби, Національної поліції, які 

виконують бойові завдання та перебувають під оперативним командуванням керівництва Збройних Сил України, 

отримали можливість брати участь у тренувальних міжнародних операціях. 
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Створено сприятливі умови для своєчасного та комфортного забезпечення документами громадян 

України, які через повномасштабну російську військову агресію змушені виїхати за кордон. Зокрема, відкрито та 

забезпечено функціонування відокремлених підрозділів Державного підприємства «Документ» у Польщі, Туреччині, 

Чехії, Словаччині, Німеччині та Іспанії. 

З метою максимального спрощення надання адміністративних послуг, скорочення витрат часу та усунення можливих 

корупційних ризиків реалізовано низку електронних сервісів, що ґрунтуються на принципах відкритості та прозорості, 

доступності й зручності. 

Реалізовано флагманський проєкт «Автошколи для осіб з інвалідністю». Спрощено процедуру медичного 

допуску осіб з інвалідністю до керування транспортними засобами. Нині в них навчаються 59 слухачів, 21 – отримали 

посвідчення водія. 

Для упровадження медико-психологічної реабілітації осіб (поліцейських, військовослужбовців), які отримали 

поранення та психотерапевтичні травми під час виконання службово-бойових завдань у зоні активних бойових дій, 

створено пілотний реабілітаційний центр. 

Для забезпечення комплексного стратегічного аналізу і прогнозування розвитку ситуації у сферах забезпечення 

національної безпеки, моделювання управлінських рішень та побудови прогностичних моделей на підставі моніторингу 

безпекового середовища утворено Ситуаційний центр Міністерства внутрішніх справ України. 

З метою запобігання кризовим ситуаціям та їх нейтралізації спрогнозовано реальні та потенційні загрози в 

безпековому середовищі України на наступний рік. 

Війна російської федерації проти України залишається основною причиною виникнення загроз безпековій ситуації, 

а її наслідки впливатимуть на політичні, соціально-економічні, демографічні, релігійні, кримінально-ситуаційні процеси. 

Зокрема, прогнозується високий рівень злочинів із застосуванням вогнепальної зброї; кваліфікованих злочинів, 

у тому числі «на замовлення»; злочинів за участю організованих груп та злочинних організацій; самогубств, 

домашнього та інших проявів насильства із застосуванням вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухівки; наслідків 

необережного поводження з вогнепальною зброєю; контрабанди вогнепальної зброї та боєприпасів тощо. 

В умовах складної соціально-економічної ситуації та загального погіршення психоемоційного стану населення  

прогнозується зростання рівня наркозлочинності. При цьому кваліфікований збут наркотиків, насамперед у великих 

населених пунктах, буде і надалі відбуватися через Інтернет. 

Наявність великої кількості вогнепальної зброї може призвести до зростання числа організованих груп та 

злочинних організацій та окремої категорії злочинів, пов’язаних з її збутом та незаконним обігом. Більшість ОГ й ЗО 

свою діяльність направить на мілітаризацію, створення озброєних силових блоків тощо. Наслідком цього може стати 

силове вирішення конфліктних ситуацій із застосуванням вогнепальної зброї. 
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Є підстави вважати, що кількість крадіжок, у тому числі кваліфікованих, надалі зростатиме. Водночас зі стрімким 

розвитком інтернет-банкінгу та торгівлі у соціальних мережах зростає й кількість шахрайств, зокрема з 

використанням Інтернету. 

З огляду на те, що рф активно застосовує хакерські атаки як засіб ураження об’єктів критичної інфраструктури 

України, прогнозовано матимуть місце кібератаки DDoS та дефейс, шифрування та викрадення даних уражених систем. 

Крім того, у наступному періоді можливе збільшення завідомо неправдивих повідомлень про замінування на фоні 

інформаційно-психологічних операцій рф.  

У 2024 році необхідно готуватися до дій в умовах дефіциту електроенергії у зв’язку з  обстрілами енергетичної 

інфраструктури в опалювальні періоди, а також підвищеною аварійністю електростанцій та обмеженим обсягом імпорту 

електроенергії з інших країн. У разі масованого обстрілу ворогом енергетичної інфраструктури дефіцит електроенергії 

може призвести до «блекауту» на окремих територіях країни.  

Забруднення території вибухонебезпечними предметами та мінна небезпека залишається у фокусі уваги МВС. 

Станом на 12 грудня 2023 року розміновано 164,1 тис. га (або 0,94 %) від загальної потенційно замінованої площі 

(17,4 млн га) території України.  Зберігається також загроза підриву на мінах у морі та на узбережжях. Для повного 

розмінування території держави та морської акваторії необхідно щонайменше десять років, тому небезпека підриву людей 

залишається дуже високою. 

Зважаючи на прогнозовані в 2024 році виклики і загрози, діяльність МВС, Національної гвардії України, 

Державної прикордонної служби України, Національної поліції України, Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій, Державної міграційної служби України має бути організовано з урахуванням таких 

пріоритетів: 

адаптація законодавства України до права (acquis) Європейського Союзу, дотримання стандартів прав людини і 

основоположних свобод; 

забезпечення в межах компетенції участі в реалізації Комплексного стратегічного плану реформування органів 

правопорядку як частини сектору безпеки і оборони України на 2023–2027 роки; 

посилення спроможностей штурмових бригад «Гвардії наступу» як складових сектору безпеки і оборони в умовах 

відсічі військової агресії російської федерації проти України; 

координація дій Національної поліції України, Державної прикордонної служби України, Державного науково-

дослідного експертно-криміналістичного центру МВС щодо протидії незаконному обігу вогнепальної зброї, боєприпасів 

та вибухівки, а також поширенню кримінальних правопорушень, учинених з їх використанням. Взаємодія з іншими 

органами державної влади та правоохоронними органами (Служба безпеки України, Офіс Генерального прокурора, 

Державна митна служба України) України та країн ЄС, контроль за обігом вогнепальної зброї; 



 6 

надійна охорона та захист державного кордону, забезпечення контрольованості  кордону та зручного сервісу 

під час його перетинання; упровадження європейських принципів охорони кордону з країнами Європейського Союзу та 

Республікою Молдова; 

очищення території України від вибухонебезпечних залишків війни. Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

та оперативність їх ліквідації. Інтеграція єдиної державної системи цивільного захисту до міжнародних безпекових 

структур Європейського Союзу та НАТО; 

цифрова трансформація на основі інструментів стратегічного менеджменту, які відповідають найкращим практикам 

Європейського Союзу; 

спрощення та цифровізація надання адміністративних послуг. Удосконалення та підвищення якості надання послуг 

переміщеним особам та іншим постраждалим внаслідок військової агресії російської федерації проти України, сприяння 

поверненню громадян України, які вимушено виїхали за кордон; 

забезпечення належної реалізації соціального захисту, медико-психологічної реабілітації, соціальної та професійної 

адаптації учасників бойових дій та членів їх сімей; 

мінімізація та усунення джерел корупційних ризиків, дотримання принципів доброчесності. 

З метою реалізації завдань і функцій Міністерства внутрішніх справ України, його подальшого розвитку, 

забезпечення належного спрямування і координації діяльності відповідних центральних органів виконавчої влади, з 

урахуванням рішення Європейської Ради від 14 грудня 2023 року про початок переговорів про вступ України до 

Європейського Союзу, а також актуальних загроз національній безпеці, викликаних повномасштабною російською 

збройною агресією проти України, необхідно здійснити такі основні заходи: 
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№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін 

виконання 

Відповідальний за 

виконання 

Очікуваний 

результат 

Відмітка про 

виконання 

1 2 3 4 5 6 

Загальна стратегічна ціль Міністерства внутрішніх справ України: Створення безпечного середовища розвитку 

суспільства з урахуванням викликів воєнного стану, забезпечення високої ефективності діяльності ЦОВВ та НГУ в умовах 

повномасштабного збройного вторгнення російської федерації на територію України, зміцнення суспільної довіри до них  

Операційна ціль 1: Належне організаційне, правове, фінансове, антикорупційне та адміністративне забезпечення 

створює умови для формування та ефективної реалізації державної політики у визначених сферах  

1.1. Організаційне забезпечення 

1.1.1. Забезпечити: 

1.1.1.1. моніторинг виконання Плану МВС із реалізації 

плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік 

Грудень ДСПЄІ 

 

Унесено до 

електронної системи 

моніторингу і 

контролю 

Секретаріату 

Кабінету Міністрів 

України інформацію 

про стан реалізації 

деталізованих 

заходів з виконання 

кроків плану 

пріоритетних дій 

Уряду на 2024 рік та 

підготовлено 

інформацію 

керівництву 

Міністерства 

 

 

1.1.1.2. аналіз стану дотримання прав і свобод людини і 

громадянина в діяльності структурних підрозділів 

апарату МВС, ЦОВВ та НГУ 

 

Лютий,  

серпень 

УМДПЛ Підготовлено 

пропозиції 

керівництву 

Міністерства 
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1 2 3 4 5 6 

1.1.1.3. аналіз результатів виконання Плану дій з 

реалізації Національної стратегії у сфері прав 

людини на 2021–2023 роки, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

23 червня 2021 року № 756-р  

Лютий УМДПЛ Унесено відповідну 

інформацію до 

електронної системи 

моніторингу і 

контролю за 

виконанням 

зазначеного плану 

на єдиному 

вебпорталі 

електронного 

урядування. 

Оприлюднено 

інформацію про 

стан виконання 

плану дій за 

відповідний період 

на офіційному 

вебсайті МВС  

 

1.1.1.4. моніторинг виконання Стратегії інтегрованого 

управління кордонами на період до 2025 року 

Грудень УВДПСУ 

 

Підготовлено та 

подано інформацію 

Кабінетові 

Міністрів України 

 

1.1.1.5. проведення заходів з питань виявлення, 

припинення та розслідування злочинів, пов’язаних із 

торгівлею людьми, у межах роботи міжвідомчої 

робочої групи, створеної наказом Генерального 

прокурора від  24 липня 2023 року № 199 

Грудень ДВНПУ, 

УВДПСУ 

 

Унормовано 

механізми з питань 

виявлення, 

припинення та 

розслідування 

злочинів, 

пов’язаних із 

торгівлею людьми 

 

1.1.1.6. проведення заходів щодо протидії кримінальним 

правопорушенням, пов’язаним із незаконним 

виготовленням та збутом підакцизних товарів, 

організації їх досудового розслідування та 

притягнення до відповідальності винних осіб, 

визначених протоколом засідання міжвідомчої 

групи від 08 вересня 2023 року (лист Офісу 

Генерального прокурора від 19.09.2023 № 08/5-1421) 

Грудень ДВНПУ, 

УВДПСУ 

 

Виконано заходи, 

визначені 

протоколом 

засідання 

міжвідомчої групи 

 

1.1.1.7. моніторинг виконання Плану заходів з реалізації Лютий ДСПЄІ Підготовлено звіт та 

направлено до 
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Стратегії деокупації та реінтеграції тимчасово 

окупованої території  Автономної Республіки Крим 

та міста Севастополя, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

29 вересня 2021 року № 117 

Міністерства з 

питань реінтеграції 

тимчасово 

окупованих 

територій України 

1.1.1.8. моніторинг виконання Плану дій органів 

виконавчої влади з відновлення деокупованих 

територій територіальних громад, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

30 грудня 2022 року № 1219-р 

Січень, 

квітень, 

липень, 

жовтень 

ДСПЄІ Підготовлено звіт та 

направлено до 

Міністерства з 

питань реінтеграції 

тимчасово 

окупованих 

територій України 

 

1.1.1.9. проведення перевірок додержання ліцензіатами 

вимог ліцензійних умов провадження видів 

господарської діяльності, органом ліцензування 

яких є МВС, відповідно до річного плану проведення 

заходів державного нагляду (контролю) МВС на 

2024 рік  

Грудень ДВНПУ 

 

 

Проведено 

відповідні перевірки  
 

1.1.1.10 проведення заходів до Всесвітнього дня 

психічного здоров’я  

Жовтень УПЗ Підготовлено 

пропозиції  

керівництву МВС 

 

 

1.1.2. Підготувати: 

1.1.2.1. оцінку безпекової ситуації в Україні у 2023 році та 

прогноз її розвитку на 2024 рік 

 

Лютий ДСПЄІ, 

ДНДІ 

 

Підготовлено аналіз 

(оцінку) безпекової 

ситуації в Україні та 

прогноз її розвитку 

на 2024 рік 

 

 

1.1.2.2. аналітичну довідку про основні тенденції розвитку 

безпекової ситуації в Україні 

Січень, 

квітень, 

липень, 

жовтень  

ДСПЄІ, 

ДНДІ, 

ДВНПУ, 

УВДПСУ, 

УВДСНС, 

УВДМС 

Підготовлено 

довідку 
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1 2 3 4 5 6 

1.1.3. Здійснити вивчення стану: 

1.1.3.1. охорони державної таємниці в ЗВО МВС  

 

Грудень ДПРСД Підготовлено 

документи   (акти, 

доповідні записки, 

довідки) 

керівництву 

Міністерства 

 

1.1.3.2. дотримання вимог пункту 108 Типової інструкції 

про порядок введення обліку, зберігання, 

використання і знищення документів та інших 

матеріальних носіїв інформації, що містять 

службову інформацію, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року 

№ 736, зокрема щодо наявності (звірки) документів 

із грифом «Для службового користування», 

ДНДЕКЦ, ДНДІ, ГСЦ МВС, КНВО «Форт», ДУ 

«ЦІТ», ДП «ІНФОТЕХ», ДУ «ЦОП МВС», ГУ НГУ, 

ЗВО МВС 

Березень  ДДК, ДНДЕКЦ, 

ДНДІ, ГСЦ МВС, 

КНВО «Форт», 

ДУ «ЦОП МВС», 

ДП «ІНФОТЕХ»,  

ДУ «ЦІТ», 

ЗВО МВС 

Підготовлено 

доповідну записку 

керівництву 

Міністерства 

 

1.1.3.3. дотримання вимог постанови Кабінету Міністрів 

України від 19 жовтня 2016 року № 736 «Про 

затвердження Типової інструкції про порядок 

ведення обліку, зберігання, використання і знищення 

документів та інших матеріальних носіїв інформації, 

що містять службову інформацію» в частині 

приймання, реєстрації, обліку, зберігання, 

друкування і тиражування документів із грифом 

«Для службового користування» в структурних 

підрозділах апарату МВС  

 

Грудень ДДК, структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

Підготовлено 

довідки та 

пропозиції щодо 

усунення виявлених 

недоліків 

 

1.1.4. Розглянути на засіданнях колегії МВС та нарадах 

керівництва МВС найбільш актуальні питання 

діяльності МВС, НГУ та ЦОВВ 

 

Грудень  

(за рішенням 

Міністра) 

ДЗДМ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

Підготовлено 

проєкти рішень  
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1.1.5. Забезпечити: 

1.1.5.1. інформаційно-аналітичне та консультативне 

забезпечення діяльності Міністра внутрішніх справ 

України щодо розвитку суспільно-політичних 

процесів у державі, що впливають на стан 

криміногенної ситуації, та ефективності виконання 

завдань, покладених на МВС  

 

Грудень ДЗДМ Підготовлено 

інформаційно-

презентаційні та 

аналітичні 

матеріали Міністру  

 

1.1.5.2. роботу експертної комісії з питань таємниць та 

експертних комісій при державних експертах МВС з 

питань таємниць  

 

Грудень ДПРСД Підготовлено 

протоколи, акти  

 

 

 

1.1.5.3. супроводження переоформлення Головному 

сервісному центру МВС, Державному науково-

дослідному експертно-криміналістичному центру, 

Одеському державному університету внутрішніх 

справ, Львівському державному університету 

внутрішніх справ, Національній академії внутрішніх 

справ спеціальних дозволів на провадження 

діяльності, пов’язаної з державною таємницею 

 

Грудень ДПРСД Отримано 

спеціальні  

дозволи 

 

1.1.5.4. контроль за реалізацією заходів з виконання 

Національного плану захисту та забезпечення 

безпеки та стійкості критичної інфраструктури, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 19 вересня 2023 року № 825-р 

Грудень УМРЦЗКІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

 

Забезпечено 

виконання заходів  
 

1.1.5.5. здійснення заходів щодо бронювання 

військовозобов’язаних  

Грудень УМРЦЗКІ Забезпечено 

бронювання 

військовозобов’яза-

них працівників 

  

 

1.1.5.6. розбудову спроможностей суб’єктів державної Грудень ДАБ, структурні Збільшено кількість 

суб’єктів державної 
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авіації МВС у межах створення єдиної системи 

авіаційної безпеки та цивільного захисту 

 

підрозділи 

апарату МВС,  

ДП «Хорів-

АВІА», 

КЛК ХНУВС 

авіації МВС шляхом 

прийняття до сфери 

управління МВС 

Міжнародного 

аеропорту 

«Ужгород» 

 

1.1.5.7. моніторинг ефективності застосування 

персональних спеціальних економічних та інших 

обмежувальних заходів (санкцій), опрацювати 

проєкти пропозицій з питань санкційної політики  

Грудень ДВНПУ,  

УВДПСУ 

Забезпечено 

виконання  

застосованих 

персональних 

спеціальних 

економічних та 

інших 

обмежувальних 

заходів (санкцій) 

 

1.1.5.8. контроль за проведенням спеціальних навчань 

Rescue Days Ukraine 2024 в Івано-Франківській та  

Рівненській областях із підвищення рівня 

рятувальників з реагування на дорожньо-

транспортні пригоди із застосуванням новітніх 

зразків аварійно-рятувального обладнання 

Грудень УВДСНС 

 

Проведено 

спеціальні навчання  
 

1.1.5.9. виконання наказу МВС від 26 вересня 2023 року 

№ 786 «Про затвердження Плану реалізації спільних 

заходів, запропонованих ЄС, у сфері контролю за 

обігом зброї та недопущення її витоку за межі 

України» 

Грудень ДВНПУ, 

УВДПСУ, 

ДНДЕКЦ 

 

Виконано завдання, 

визначені наказом 

МВС 

 

1.1.5.10. супроводження та участь у заходах з підготовки 

особового складу НГУ за кордоном під керівництвом 

міжнародних тренувальних місій 

Грудень УВНГУ, ДМЗ Організовано 

підготовку 

особового складу за 

кордоном 

 

1.1.5.11. перегляд типових освітніх програм підготовки 
поліцейських у ЗВО МВС із урахуванням змін у 
стандартах вищої освіти, сучасного рівня розвитку 
освіти, посилення практичної складової, 
особливостей дії правового режиму воєнного стану 
та вимог основного замовника – Національної 

Грудень ДОНС, ДВНПУ,  

ЗВО МВС  

Переглянуто типові 

освітні програми 

підготовки фахівців 

у ЗВО МВС 
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поліції України 

1.1.5.12. приведення типових освітніх програм підготовки 
поліцейських у ЗВО МВС у відповідність до 
стандартів вищої освіти, сучасного рівня розвитку 
освіти, посилення практичної складової, урахування 
дії воєнного стану та вимог основного замовника – 
Національної поліції України 

Грудень ДОНС, ДВНПУ,  

ЗВО МВС  

Розроблено та 

затверджено типові 

освітні програми 

підготовки фахівців 

у ЗВО МВС 

 

1.1.5.13. створення закладу загальної середньої освіти 

МВС 

Серпень ДОНС, ДФЗБО,  

ДМР, ЗВО МВС 

Здійснено набір на 

навчання до 

новоствореного 

закладу загальної 

середньої освіти 

МВС 

 

1.1.5.14. контроль за впровадженням у територіальних 

громадах експериментального проєкту «Вихователь 

безпеки» («Спеціаліст із безпеки в освітньому 

середовищі») 

Серпень УМДПЛ, 

ДВНПУ 

Забезпечено 

підготовку 

вихователів безпеки 

(спеціалістів із 

безпеки в 

освітньому 

середовищі) 

відповідно до 

запитів органів 

місцевого 

самоврядування 

 

1.1.5.15. надання методичної і практичної допомоги в 
організації забезпечення технічного захисту 
інформації на об’єктах інформаційної діяльності в 
підрозділах ГСЦ МВС, закладах, установах і на 
підприємствах, що належать до сфери управління 
МВС, які змінили місце дислокації внаслідок 
збройної агресії російської федерації 

Грудень ДПРСД Підготовлено 

доповідні записки, 

довідки керівництву  

Міністерства  

 

1.1.5.16. організацію та координацію заходів з питань 

розвитку фізичної культури і спорту в апараті МВС, 

закладах освіти, що належать до сфери управління 

МВС 

Грудень ДОНС, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

ЗВО МВС 

Забезпечено участь 

представників 

апарату МВС та  

ЗВО МВС у 

спортивних заходах 

та змаганнях 

 

1.1.6. Організувати здійснення:  
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1.1.6.1. оцінювання загроз організованої злочинності та 

тяжких злочинів відповідно до системи оцінки 

SOCTA Україна за методологією Європейського 

поліцейського офісу 

Грудень ДВНПУ, 

УВДПСУ 

 

Організовано 

збирання, 

узагальнення 

інформації та 

оцінювання 

 

1.1.6.2. моніторингу та аналізу стану організації роботи із 

захисту персональних даних структурними 

підрозділами апарату МВС, закладами, установами і 

підприємствами, що належать до сфери управління 

МВС, ГСЦ МВС, ГУ НГУ та ЦОВВ 

Лютий, 

липень   

УМДПЛ Підготовлено 

інформацію 

керівництву 

Міністерства 

 
 

 

1.1.6.3. розгортання Координаційного центру 

інтегрованого управління кордонами 

Червень УВДПСУ, 

ДСПЄІ 

Забезпечено 

функціонування 

Координаційного 

центру 

 

 

1.1.6.4. аналізу стану організації роботи із зверненнями 

громадян, запитами на інформацію, зверненнями і 

запитами народних депутатів України за 2023 рік та 

у першому півріччі 2024 року 

 

Січень, 

липень 

  

ДДК, ДОД Здійснено аналіз та 

підготовлено 

пропозиції 

керівництву 

Міністерства  

 

1.1.7. Забезпечити виконання МВС в межах компетенції та контроль за  виконанням ЦОВВ та НГУ: 

1.1.7.1. Стратегії національно-патріотичного виховання 

на 2020–2025 роки, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року 

№ 932  

Вересень ДОНС, 

зацікавлені 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

ЗВО МВС 

Виконано завдання, 

визначені 

постановою 

Кабінету Міністрів 

України 

 

1.1.7.2. Концепції Національної поліції України 

«Безпечна школа» із забезпечення взаємодії поліції 

та закладів освіти щодо посилення публічної безпеки 

і порядку під час відвідування закладів здобувачами 

освіти 

Грудень ДВНПУ, ДОНС, 

УМДПЛ 

Забезпечено участь 

поліції у формуванні 

безпечного 

освітнього 

середовища 
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1.1.7.3. Національної стратегії розбудови безпечного і 

здорового освітнього середовища у новій 

українській школі, схваленої Указом Президента 

України від 25 травня 2020 року № 195/2020 

Лютий, 

серпень 

УМДПЛ  Виконано завдання, 

визначені Указом 

Президента України 

 

1.1.7.4. постанови Кабінету Міністрів України від 

24 лютого 2021 року № 145 «Питання Державної 

соціальної програми запобігання та протидії 

домашньому насильству та насильству ознакою статі 

на період до 2025 року» 

Лютий УМДПЛ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС,  

ЗВО МВС 

Виконано завдання, 

визначені 

постановою 

Кабінету Міністрів 

України, 

забезпечено 

своєчасне 

інформування 

Міністерства 

соціальної політики 

України 

 

 

1.1.7.5. постанови Кабінету Міністрів України від 

20 березня 2022 року № 326 «Про затвердження 

Порядку визначення шкоди та збитків, завданих 

Україні внаслідок збройної агресії російської 

федерації» 

Грудень ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

Виконано завдання, 

визначені 

постановою 

Кабінету Міністрів 

України. Інформація 

накопичується та 

зберігається в МВС 

 

1.1.7.6. розпорядження Кабінету Міністрів України від 

27 вересня 2022 року № 850-р «Про затвердження 

плану заходів з реалізації Стратегії боротьби з 

організованою злочинністю» 

Грудень ДВНПУ, 

УВДПСУ  

Виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням 

Кабінету Міністрів 

України 

 

1.1.7.7. розпорядження Кабінету Міністрів України від           

02 червня 2023 року № 496-р «Про затвердження 

Державної цільової соціальної програми протидії 

торгівлі людьми на період до 2025 року» 

Грудень УВДПСУ, 

ДВНПУ, 

УВДМС 

Виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням 

Кабінету Міністрів 

України 

 

1.1.7.8. розпорядження Кабінету Міністрів України від           

12 серпня 2022 року № 752-р «Про схвалення 

Державної стратегії забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків на період до 

2030 року та затвердження операційного плану з її 

Березень 

 

УМДПЛ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

 

Виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням 

Кабінету Міністрів 

України,  

забезпечено 

своєчасне 
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реалізації на 2022–2024 роки» 

 

інформування 

Національної 

соціальної сервісної 

служби 

 

1.1.7.9. розпорядження Кабінету Міністрів України від           

28 жовтня 2020 року № 1544-р «Про затвердження 

Національного плану дій з виконання резолюції Ради 

Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період 

до 2025 року» 

 

 

Березень 

 

УМДПЛ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

 

 

Виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням 

Кабінету Міністрів 

України, 

забезпечено 

своєчасне 

інформування 

Міністерства 

соціальної політики 

України 

 

 

1.1.7.10. розпорядження Кабінету Міністрів України від       

27 січня 2023 року № 79-р «Про затвердження плану 

заходів з реалізації Концепції комунікації у сфері 

гендерної рівності» 

Лютий УМДПЛ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

 

 

Виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням 

Кабінету Міністрів 

України, 

забезпечено 

своєчасне 

інформування 

Міністерства 

культури та 

інформаційної 

політики України 

 

 

1.1.7.11. розпорядження Кабінету Міністрів України від 

21 квітня 2021 року № 361-р «Про затвердження 

плану невідкладних заходів із запобігання та 

протидії домашньому насильству, насильству за 

ознакою статі, захисту прав осіб, які постраждали від 

такого насильства» 

Лютий УМДПЛ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС,  

ЗВО МВС 

Виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням 

Кабінету Міністрів 

України,  

забезпечено 

своєчасне 

інформування 

Міністерства 

соціальної політики 

України 

 

 

1.1.7.12. розпорядження Кабінету Міністрів України від  Лютий УМДПЛ, Виконано завдання,   
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25 квітня 2023 року № 372-р «Про затвердження 

плану заходів на 2023–2024 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року» 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

визначені Планом 

заходів на 2024 рік, 

та забезпечено 

своєчасне 

інформування 

Міністерства 

розвитку громад, 

територій та 

інфраструктури 

України 

 

1.1.7.13. розпорядження Кабінету Міністрів України від 

26 вересня 2023 року № 850-р «Про затвердження 

Державної цільової національно-культурної 

програми «Єдність у розмаїтті» на період до 

2034 року» 

Грудень УМДПЛ Виконано завдання, 

визначені 

Державною 

цільовою 

національно-

культурною 

програмою, та 

забезпечено 

своєчасне 

інформування 

Державної служби 

України з 

етнополітики та 

свободи совісті 

 

 

1.1.7.14. розпорядження Кабінету Міністрів України від 

24 лютого 2022 року № 181 «Питання 

запровадження та забезпечення здійснення заходів 

правового режиму воєнного стану в Україні» 

Грудень ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

Виконано завдання, 

визначені 

розпорядженням 

Кабінету Міністрів 

України. 

Забезпечено 

інформування  

Кабінету Міністрів 

України 

 

 

1.1.7.15. розпорядження Кабінету Міністрів України від 

18 квітня 2023 року № 328 «Про затвердження плану 

заходів з реалізації Стратегії забезпечення державної 

безпеки» 

Лютий ДСПЄІ, ДВНПУ, 

УВДПСУ, 

УВДСНС, 

УВДМС, 

УВНГУ 

Виконано завдання, 

визначені 

постановою 

Кабінету Міністрів 

України. 

Забезпечено 

інформування 
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Кабінету Міністрів 

України та Ради 

національної 

безпеки і оборони 

України 

 

1.1.8. Узяти участь у розробленні: 

 

1.1.8.1. Стратегії державної політики щодо наркотиків на 

період до 2030 року 

Грудень ДВНПУ Розроблено проєкт 

Стратегії 
 

1.1.8.2. Стратегії громадської безпеки та цивільного 

захисту 

Червень ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

науково-дослідні 

установи МВС, 

ЗВО МВС 

Розроблено проєкт 

Стратегії 
 

1.2. Правове забезпечення (нормотворча діяльність)  

1.2.1. Забезпечити розроблення проєктів Законів України: 

1.2.1.1. «Про обробку попередніх даних реєстрації 

особи» 

Лютий УВДПСУ, ДЮЗ Розроблено проєкт 

закону 
 

1.2.1.2. «Про внесення змін до Закону України «Про 

Національну поліцію» щодо правових підстав 

застосування поліцейськими електрошокових 

пристроїв» 

 

Березень 

 

ДВНПУ, ДЮЗ Розроблено проєкт 

закону 
 

1.2.1.3. «Про внесення змін до Закону України «Про 

Національну поліцію» щодо врегулювання деяких 

питань діяльності Національної поліції України» 

 

Грудень ДВНПУ, ДЮЗ Розроблено проєкт 

закону 
 

1.2.1.4. «Про внесення змін до Законів України «Про 

Національну поліцію» та «Про освіту» щодо 

Вересень ДВНПУ, ДЮЗ Розроблено проєкт 

закону 
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запровадження обов’язкової охорони закладів освіти 

поліцією охорони» 

 

1.2.1.5. «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, Закону України 

«Про дорожній рух» щодо посилення 

відповідальності у сфері безпеки дорожнього руху» 

 

Березень 

 

ДВНПУ, ДЮЗ Розроблено проєкт 

закону 
 

1.2.1.6. «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, Кримінального 

кодексу України та інших законів України» з метою 

приведення у відповідність до рішення 

Конституційного Суду України від 12 жовтня 

2022 року № 8-р(І)2022 та удосконалення деяких 

положень, пов’язаних з перетинанням державного 

кордону  

 

Грудень УВДПСУ, 

ДЮЗ 

Розроблено проєкт 

закону 
 

1.2.1.7. «Про внесення змін до законів України «Про 

Національну поліцію» та «Про Дисциплінарний 

статут Національної поліції України» з метою 

забезпечення виконання заходів 2.1.6.1.3, 2.1.6.2.3 та 

2.1.6.3.1 Плану заходів з реалізації Державної 

антикорупційної програми на 2023–2025 роки 

 

Грудень ДВНПУ, ДЮЗ Розроблено проєкт 

закону 
 

1.2.1.8. «Про забезпечення захисту учасників 

кримінального провадження» та «Про внесення змін 

до Кримінального процесуального кодексу України 

та інших актів законодавства щодо державного 

захисту заявників, свідків і потерпілих» 

Грудень ДВНПУ, ДЮЗ Розроблено проєкт 

закону 
 

1.2.1.9. «Про внесення змін до Закону України «Про 

правовий статус осіб, зниклих безвісти за особливих 

Червень УЗБОО, ДЮЗ Розроблено проєкт 

закону 
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обставин» 

1.2.1.10. «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

щодо функціонування Єдиного державного реєстру 

сервісного центру МВС» 

Вересень ГСЦ МВС, ДЮЗ Розроблено проєкт 

закону 
 

1.2.1.11. «Про скасування процедури оформлення 

документів для виїзду громадян України за кордон 

на постійне проживання» 

Грудень  УВДМС, 

ДЮЗ 

Розроблено проєкт 

закону 
 

1.2.2. Організувати супроводження у Верховній Раді України проєктів Законів України із залученням представників 

ЦОВВ та НГУ відповідно до компетенції: 

1.2.2.1. «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення щодо 

встановлення відповідальності за правопорушення у 

сфері пожежної безпеки» (реєстр. № 6280 від 

04.11.2021) 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

УВДСНС, 

ДЮЗ  

Прийнято закон  

1.2.2.2. «Про внесення змін до Закону України «Про 

національну безпеку України» щодо стратегічних 

основ інтегрованого управління кордонами» (реєстр. 

№ 9490 від 13.07.2023) 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

УВДПСУ, 

ДЮЗ  

Прийнято закон  

1.2.2.3. «Про внесення змін до Закону України «Про 

Дисциплінарний статут служби цивільного захисту» 

(реєстр. № 3751 від 26.06.2020)  

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

УВДСНС, 

ДЮЗ 

 

Прийнято закон  

1.2.2.4. «Про паспорт громадянина України у формі 

книжечки» (реєстр. № 3986 від 14.08.2020) 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

УВДМС, 

ДЮЗ 

 

Прийнято закон  

1.2.2.5. «Про внесення змін до Кодексу адміністративного 

судочинства України щодо особливостей 

провадження у справах за  зверненнями органів 

державного нагляду (контролю) у сфері техногенної 

та пожежної безпеки» (реєстр. № 4150 від 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

УВДСНС, 

ДЮЗ 

Прийнято закон  
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24.09.2020) 

1.2.2.6. «Про внесення змін до Закону України «Про 

Національну гвардію України» щодо вдосконалення 

правових засад застосування заходів примусу 

військовослужбовцями Національної гвардії 

України» 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

УВНГУ, 

ДЮЗ 

Прийнято закон  

1.2.2.7. «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо виконання функцій з конвоювання» (реєстр. 

№ 4214 від 13.10.2020) 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

УВНГУ, 

ДЮЗ 

 

Прийнято закон  

1.2.2.8. «Про внесення змін до статті 139 Кодексу 

адміністративного судочинства України» (реєстр. 

№ 4255 від 23.10.2020)  

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

УВДСНС, 

ДЮЗ 

 

Прийнято закон  

1.2.2.9. «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення та Кримінального 

кодексу України щодо боротьби з проявами 

дискримінації» (реєстр.  № 5488 від 13.05.2021) 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ, 

ДЮЗ 

 

Прийнято закон  

1.2.2.10. «Про внесення змін до пункту 15 розділу ХI 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про Національну поліцію» щодо 

врегулювання питання з виплати одноразової 

грошової допомоги працівникам міліції (реєстр. 

№ 6098 від 24.09.2021) 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

ВКПП, 

ДЮЗ 

 

Прийнято закон  

1.2.2.11. «Про внесення змін до Закону України «Про 

гідрометеорологічну діяльність» щодо 

вдосконалення провадження гідрометеорологічної 

діяльності в Україні» (реєстр. № 6513 від 13.01.2022)  

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

УВДСНС, 

ДЮЗ 

 

Прийнято закон  

1.2.2.12. «Про ратифікацію Угоди між Урядом України та 

Урядом Сполучених Штатів Америки про 

співробітництво у використанні інформації про тих, 

До 

прийняття 

відповідного 

УВДПСУ, 

ДЮЗ 

Прийнято закон  
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хто подорожує» (реєстр. № 0152 від 20.05.2022) закону 

1.2.2.13. «Про внесення змін до Закону України «Про 

дорожній рух» щодо імплементації законодавства» 

(реєстр. № 8082 від 28.09.2022) 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

ГСЦ МВС, 

ДЮЗ 

Прийнято закон  

1.2.2.14. «Про внесення змін до Закону України «Про 

забезпечення участі цивільних осіб у захисті 

України» щодо вдосконалення порядку отримання, 

декларування та поводження з вогнепальною 

зброєю» (реєстр. № 9538 від 28.07.2023) 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ, 

ДЮЗ  

 

Прийнято закон  

1.2.2.15. «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо доступу до інформації, необхідної для надання 

адміністративних послуг у сфері дорожнього руху» 

(реєстр. № 9504 від 17.07.2023) 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

ГСЦ МВС, 

ДЮЗ 

Прийнято закон  

1.2.2.16. «Про забезпечення безпеки учасників 

кримінального судочинства та інших осіб в інтересах 

правосуддя» (реєстр. № 5751 від 12.07.2021) 

Березень ДВНПУ,  

ДЮЗ 

Прийнято закон  

1.2.2.17. «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо забезпечення безпеки учасників 

кримінального судочинства та інших осіб в інтересах 

правосуддя» (реєстр. № 5752 від 12.07.2021) 

 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ,  

ДЮЗ 

Прийнято закон  

1.2.2.18. «Про внесення змін до Кримінального кодексу 

України щодо відповідальності за викрадення, 

привласнення, збут, підроблення документів, що 

посвідчують особу, підтверджують громадянство 

України чи її спеціальний статус, та/або 

використання завідомо підроблених таких 

документів» (реєстр. № 3946 від 30.07.2020) 

 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

УВДМС, 

ДЮЗ 

Прийнято закон  

1.2.2.19. «Про внесення змін до деяких законів України До ДЮЗ, Прийнято закон  
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щодо діяльності Міністерства внутрішніх справ 

України та Національної поліції України» 

(реєстр. № 4622 від 21.01.2021) 

 

прийняття 

відповідного 

закону 

ДВНПУ 

 

1.2.2.20. «Про внесення зміни до статті 95 Закону України 

«Про Національну поліцію» (реєстр. № 5417 

від 23.04.2021) 

 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

 

ДОЗ, 

ДЮЗ 

Прийнято закон  

1.2.2.21. «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення щодо 

встановлення відповідальності за порушення 

порядку та правил використання повітряного 

простору України експлуатантами безпілотних 

повітряних суден» (реєстр. № 8186 від 07.11.2022) 

 

До 

прийняття 

відповідного 

закону 

 

ДАБ, ДВНПУ, 

УВНГУ, 

УВДПСУ, 

ДЮЗ 

Прийнято закон  

1.2.3. Забезпечити підготовку проєкту Указу 

Президента України «Про рішення Ради 

національної безпеки і оборони України «Про 

Стратегію громадської безпеки та цивільного 

захисту України» та його супроводження 

Червень,      
але не 

пізніше трьох 
місяців з 

дати 
затвердження 

звіту за 
результатами 
проведення 

огляду 
громадської 
безпеки та 
цивільного  

захисту 

ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 
науково-дослідні 
установи МВС, 

ЗВО МВС 

Розроблено Указ 
Президента України 
та забезпечено його 
супроводження 

 

1.2.4. Забезпечити підготовку проєктів постанов та розпоряджень Кабінету Міністрів України та їх супроводження із 
залученням представників ЦОВВ та НГУ відповідно до компетенції: 



 24 

1 2 3 4 5 6 

1.2.4.1. «Про утворення Координаційного центру з питань 
інтегрованого управління кордонами» 

Червень УВДПСУ, 
ДЮЗ 

Розроблено проєкт 
постанови та його 
супроводження 

 

1.2.4.2. «Про затвердження плану заходів на 2023–2025 
роки щодо реалізації Стратегії інтегрованого 
управління кордонами на період до 2025 року» 

Березень УВДПСУ, 
ДЮЗ 

Розроблено проєкт 
постанови та його 
супроводження 

 

1.2.4.3. «Про утворення Координаційного центру з питань 
протидії незаконному поводженню з вогнепальною 
зброєю, боєприпасами та вибухівкою» 

Березень 
 

ДВНПУ,  
ДЮЗ, ДСПЄІ 

Розроблено проєкт 
постанови та його 
супроводження 

 

1.2.4.4. «Про схвалення Стратегії інтегрованого 
управління кордонами на період з 2026 року» 

Грудень 
 

УВДПСУ, 
ДЮЗ 

Розроблено проєкт 
постанови та його 
супроводження 

 

1.2.4.5. «Про затвердження плану заходів щодо реалізації 
Стратегії інтегрованого управління кордонами на 
період з 2026 року»  

Грудень УВДПСУ, 
ДЮЗ 

Розроблено проєкт 
постанови та його 
супроводження 

 

1.2.4.6. «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету 

Міністрів України, у тому числі до постанови 

Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 року 

№ 1386 «Про затвердження Державної цільової 

правоохоронної програми облаштування 

державного кордону щодо будівництва інженерно-

технічних і фортифікаційних споруд, огорож, 

прикордонних знаків, прикордонних просік, 

комунікацій Державної прикордонної служби на 

період до 2024 року» 

Червень УВДПСУ 

 

Розроблено проєкт 

постанови та його 

супроводження 

 

1.2.4.7. «Про внесення змін до Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

виробництва та ремонту вогнепальної зброї 

невійськового призначення і боєприпасів до неї, 

холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 

міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів 

на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю 

Грудень ДВНПУ Розроблено проєкт 

постанови та його 

супроводження 
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невійськового призначення та боєприпасами до неї, 

холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру 

понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 

100 метрів на секунду; виробництва спеціальних 

засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та 

дратівної дії, індивідуального захисту, активної 

оборони та їх продажу» 

1.2.4.8. «Про внесення змін до Ліцензійних умов 

провадження охоронної діяльності» 

Грудень ДВНПУ Розроблено проєкт 

постанови та його 

супроводження 

 

1.2.4.9. «Про внесення зміни до пункту 1 Порядку 

укладення контракту з керівником державного, 

комунального закладу охорони здоров’я» 

Червень ДОЗ Розроблено проєкт 

постанови та його 

супроводження 

 

1.2.4.10. Про затвердження плану заходів щодо реалізації 

Стратегії громадської безпеки та цивільного захисту 

України на 2024–2026 роки 

Грудень, але 

не пізніше 

шести 

місяців з 

дати 

затвердження 

Стратегії 

ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

науково-дослідні 

установи МВС, 

ЗВО МВС 

Розроблено проєкт 

розпорядження та 

його супроводження 

 

1.2.4.11. «Про внесення змін до розділу ІІ постанови 

Кабінету Міністрів України від 04 червня 2007 року 

№ 795 «Про затвердження переліку платних послуг, 

які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх 

справ, Національної поліції та Державної 

міграційної служби України, і розміру плати за їх 

надання» 

Червень ДНДЕКЦ Розроблено проєкт 

постанови та його 

супроводження 

 

1.2.4.12. Про функціонування Національного 

координаційного пункту Європейської міграційної 

мережі в Україні 

Грудень УВДМС, 
ДЮЗ 

Розроблено проєкт 

постанови та його 

супроводження 

 

1.2.4.13. Про затвердження плану заходів, спрямованих на Березень ДСПЄІ, 
ДЮЗ 

Розроблено проєкт 

розпорядження та 
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виконання Комплексного стратегічного плану 

реформування органів правопорядку як частини 

сектору безпеки і оборони України на 2023–2027 

роки, схваленого Указом Президента України 

від 11 травня 2023 року № 273 

його супроводження 

1.2.4.14. Про затвердження плану заходів з реалізації 

Стратегії державної міграційної політики України на 

період до 2025 року, схваленої розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року 

№ 482-р 

Квітень УВДМС, 
ДЮЗ 

Розроблено проєкт 

розпорядження та 

його супроводження 

 

1.2.5. Забезпечити розроблення проєктів наказів МВС, у тому числі із залученням представників ЦОВВ та НГУ 

відповідно до компетенції: 

1.2.5.1. «Про встановлення нормативної вартості однієї 

експертогодини у 2024 році»  

Березень ДНДЕКЦ Розроблено проєкт 

наказу 
 

1.2.5.2. «Про внесення зміни до наказу МВС 

від 31.05.2013 № 537 «Про затвердження Інструкції 

про порядок проведення криміналістичних 

досліджень транспортних засобів і реєстраційних 

документів, що їх супроводжують, працівниками 

Експертної служби МВС України» 

Грудень ДНДЕКЦ Розроблено проєкт 

наказу  
 

1.2.5.3. «Про внесення змін до наказу Міністерства 

внутрішніх справ України від 30.05.2022 № 328 «Про 

затвердження Положення про Управління взаємодії 

з Державною прикордонною службою України 

Міністерства внутрішніх справ України» 

Грудень УВДПСУ Розроблено проєкт 

наказу 
 

1.2.5.4. «Про затвердження Програми 

психопрофілактичної роботи в системі Міністерства 

внутрішніх справ України на 2024–2026 роки» 

Червень УПЗ Розроблено проєкт 

наказу  
 

1.2.5.5. «Про автоматизоване робоче місце психолога 

Міністерства внутрішніх справ України»  

Грудень УПЗ Розроблено проєкт 

наказу  
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1.2.5.6. «Про затвердження Плану наукової роботи МВС 

на 2025 рік» 

Грудень ДОНС Розроблено проєкт 

наказу 
 

1.2.5.7. «Про організацію в МВС спортивних заходів у 

2025 році» 

Грудень ДОНС Розроблено проєкт 

наказу 
 

1.2.5.8.  «Про затвердження деяких форм корабельних 

журналів та правил їх ведення в Морській охороні 

Державної прикордонної служби України (Правила 

ведення навігаційно-вахтового та вахтового 

журналів, а також журналу маневрених карток у 

Морській охороні Державної прикордонної служби 

України)» 

Грудень УВДПСУ 

 

Розроблено проєкт 

наказу 
 

1.2.5.9. «Про затвердження інструкції з організації 

водолазних робіт у Державній прикордонній службі 

України» 

Грудень УВДПСУ 

 

Розроблено проєкт 

наказу 
 

1.2.5.10. «Про затвердження Інструкції про службу 

кораблів, катерів та суден забезпечення загонів 

морської охорони Державної прикордонної служби 

України» 

Грудень УВДПСУ 

 

Розроблено проєкт 

наказу 
 

1.2.5.11. «Про затвердження Порядку взаємодії 

правоохоронних та інших державних органів з 

питань виявлення і припинення контрабанди, 

переміщення через митний кордон України поза 

митним контролем або з приховуванням від митного 

контролю лісоматеріалів або пиломатеріалів цінних 

та рідкісних порід дерев, лісоматеріалів 

необроблених, а також інших лісоматеріалів, 

заборонених до вивозу за межі митної території 

України, та порушень здійснення міжнародних 

передач контрольованих товарів» (спільний наказ 

МВС, СБУ, ДБР, Міноборони, Мінфін, Офіс 

Червень УВДПСУ, 

ДВНПУ 

Розроблено проєкт 

спільного наказу в 

частині компетенції 

МВС 
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Генерального прокурора) 

1.2.5.12. «Про внесення змін до наказу Міністерства 

внутрішніх справ України від 19.08.2019 № 691 «Про 

затвердження Інструкції про поводження з 

вибуховими матеріалами в органах і підрозділах 

Національної поліції України та підрозділах 

Експертної служби Міністерства внутрішніх справ 

України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 04 жовтня 2019 року № 1081/34052 

Грудень ДНДЕКЦ, 

ДВНПУ 

Розроблено проєкти 

наказу та інструкції 
 

1.3. Фінансове та матеріально-технічне забезпечення 

1.3.1. Забезпечити подання до Міністерства фінансів 

України проєктів зведених кошторисів для 

складання і затвердження річного розпису 

асигнувань на 2024 рік  

Протягом 

двох тижнів 

після 

одержання 

лімітних 

довідок 

ДФОП, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

Підготовлено та 

подано зведені 

кошториси 

 

1.3.2. Здійснити: 

1.3.2.1. розподіл асигнувань відповідно до розпису 

держбюджету на 2024 рік та довести розпорядникам 

(одержувачам) бюджетних коштів нижчого рівня для 

затвердження кошторисів в установленому порядку 

Протягом  

30 днів після 

затвердження 

розпису 

ДФОП,  

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

заклади, установи 

і підприємства, 

що належать до 

сфери управління 

МВС 

Підготовлено 

кошториси за 

бюджетними 

програмами та 

доведено до 

розпорядників 

бюджетних коштів  

 

1.3.2.2. формування та подання до Міністерства фінансів 

України пропозицій до бюджетної декларації на 

2025 рік та два наступні роки 

Червень 

 

ДФОП,  

структурні 

підрозділи 

Сформовано 

пропозиції до 

проєкту 

держбюджету на 

2025 рік та 
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апарату МВС, 

заклади, установи 

і підприємства, 

що належать до 

сфери управління 

МВС 

прогнозні показники 

на наступні два роки 

 

1.3.2.3. складання та подання до Міністерства фінансів 

України бюджетних запитів на 2025 рік та два 

наступні роки 

 

Грудень 

 

ДФОП, ДМР, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

Сформовано 

бюджетний запит 

МВС на 2025–2027 

роки 

 

 

1.3.2.4. узагальнення детальних розрахунків потреби в 

коштах, наданих бюджетними установами, які 

належать до сфери управління МВС, для 

формування показників проєкту Державного 

бюджету України на 2025 рік та два наступні роки  

Грудень ДФОП Узагальнено 

детальні розрахунки 

потреби в коштах  

 

 

1.3.2.5. проведення оцінювання виконання повноважень 

головними бухгалтерами – керівниками 

бухгалтерських служб ЦОВВ, ГУ НГУ, ГСЦ МВС та 

бюджетних установ, що належать до сфери 

управління МВС 

Березень ДФОП Проведено 

оцінювання, 

визначено 

результати 

оцінювання 

 

1.3.2.6. подання річної консолідованої фінансової та 

зведеної бюджетної звітності МВС за 2023 рік до 

Державної казначейської служби України, 

Рахункової палати України та Міністерства фінансів 

України  

Березень ДФОП Підготовлено 

консолідовану 

фінансову та 

зведену бюджетну 

звітність  

 

1.3.2.7. подання проміжної консолідованої фінансової та 

зведеної бюджетної звітності МВС за І квартал,                 

перше півріччя та 9 місяців 2024 року до Державної 

казначейської служби України та Рахункової палати 

України  

Травень, 

серпень, 

листопад 

ДФОП Підготовлено 

проміжну 

консолідовану 

фінансову і зведену 

бюджетну звітність  

 

1.3.2.8. подання фінансової та бюджетної звітності Січень, ДФОП  Підготовлено  



 30 

1 2 3 4 5 6 

апарату МВС до Державної казначейської служби 

України за 2023 рік, І квартал, перше півріччя та 

9 місяців 2024 року  

квітень, 

липень, 

жовтень 

фінансову та 

бюджетну звітність 

 

1.3.2.9. узагальнення детальних розрахунків потреби в 

коштах, наданих структурними підрозділами 

апарату МВС, для формування показників 

бюджетної пропозиції та бюджетного запиту МВС 

на 2025– 2027 роки 

Грудень ДФОП, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

Узагальнено 

детальні розрахунки 

потреби в коштах 

 

1.3.2.10. підготовку та подання Податкового розрахунку 

сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь 

платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого 

з них податку, а також сум нарахованого єдиного 

внеску 

Лютий, 

травень, 

серпень, 

листопад 

ДФОП, ДП Подано Податковий 

розрахунок до 

контролюючих 

органів 

 

1.3.2.11. перевірки стану додержання (виконання) вимог 

законодавства у сфері охорони праці в апараті МВС   

 

Грудень 

 (за окремим 

графіком) 

СОП Здійснено перевірки 

стану додержання 

(виконання) вимог 

законодавства з 

метою  

недопущення 

нещасних випадків 

із працівниками 

апарату МВС 

 

1.3.2.12. державний нагляд за додержанням законодавства 

з питань охорони праці в ГСЦ МВС, закладах, 

установах і на підприємствах, що належать до сфери 

управління МВС  

 

 

Грудень 

 (за окремим 

графіком) 

СДНОП 

 

Здійснено 

державний нагляд за 

додержанням 

законодавства з 

питань охорони 

праці з метою 

зменшення 

ймовірності 

нещасних випадків  

 

1.3.2.13. збирання, узагальнення інформації про облік 

фонду захисних споруд цивільного захисту в 

територіальних органах, закладах, установах та на 

підприємствах, що належать до сфери управління 

МВС 

Жовтень, 

листопад 

УМРЦЗКІ, 

заклади, установи 

та підприємства, 

що належать до 

сфери управління 

Підготовлено звіт та 

подано його до  

ДСНС 
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МВС 

1.3.2.14. контроль та вжиття заходів із забезпечення 

протипожежної безпеки на об’єктах МВС, ГСЦ 

МВС, у закладах, установах і на підприємствах, що 

належать до сфери управління МВС, а також на 

територіях їх розташування 

Грудень 

(за окремим 

планом)  

ДМР  Виявлено та усунено 

порушення 

законодавства з 

питань пожежної 

безпеки, здійснено 

запобігання 

виникненню пожеж 

та займань. 

Забезпечено 

належний  захист 

життя і здоров’я 

працівників 

 

1.3.3. Забезпечити: 

1.3.3.1. здійснення аналізу установчих документів 

закладів, установ, підприємств, що належать до 

сфери управління МВС, з метою їх актуалізації   

 

Грудень ДМР  Установчі 

документи 

приведено у  

відповідність до  

чинного 

законодавства  

 

1.3.3.2. дослідну експлуатацію функціональної 

підсистеми «Матеріально-технічне та ресурсне 

забезпечення МВС та центральних органів 

виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і 

координується Кабінетом Міністрів України через 

Міністра внутрішніх справ України» єдиної 

інформаційної системи МВС  

Грудень 

 

ДМР  Забезпечено 

виконання функцій 

розпорядника 

функціональної 

підсистеми 

«Матеріально-

технічне та ресурсне 

забезпечення МВС 

та центральних 

органів виконавчої 

влади, діяльність 

яких спрямовується 

і координується 

Кабінетом Міністрів 

України через 

Міністра внутрішніх 

справ України» 

єдиної 

інформаційної 

системи МВС 

 

1.3.3.3. прийом та аналіз фінансової звітності на 2023 рік 

(І квартал, перше півріччя та дев’ять місяців                     

Квітень,  

липень, 

ДФОП Забезпечено 

консолідацію 
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2024 року) та річної фінансової звітності державних 

підприємств, що належать до сфери управління 

МВС. Подання консолідованої фінансової звітності 

державних підприємств до відповідних державних 

органів 

жовтень 

 

фінансової звітності 

державних 

підприємств, що 

належать до сфери 

управління МВС у 

встановленому 

порядку та 

направлено у 

строки, визначені 

законодавством 

через 

автоматизовану 

систему 

електронного 

документообігу 

«Бест Звіт Oracle» до 

зовнішнього 

учасника процесу 

1.3.3.4. затвердження (погодження) та виконання 

фінансових планів державних підприємств, що 

належать до сфери управління МВС 

Грудень ДФОП Затверджено в 

установленому 

порядку та у строки, 

визначені 

законодавством, 

фінансові плани 

державних 

підприємств, що 

належать до сфери 

управління МВС 

 

1.3.3.5. подання консолідованих основних показників 

фінансових планів, основних показників виконання 

фінансових планів державних підприємств, що 

належать до сфери управління МВС, до відповідних 

державних органів 

Грудень ДФОП Подано 

консолідовані 

показники до 

зовнішніх учасників 

процесу 

 

1.3.3.6. реалізацію проєктів у сфері інформатизації МВС 

за фінансової підтримки міжнародних країн-

партнерів, іноземних банків та міжнародних 

фінансових організацій 

Грудень ДІ, ДМЗ Забезпечено 

виконання заходів з 

реалізації  галузевої 

програми 

інформатизації 

системи МВС 

 

1.3.3.7. присвоєння номіналів радіочастот МВС, 

Національної гвардії України, Державної 

Грудень ДІ  Забезпечено 

ефективне 
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прикордонної служби України, Національної поліції 

України, Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій, Державної міграційної служби України 

 

управління 

закріпленим 

радіочастотним 

спектром та 

електромагнітну 

сумісність між 

радіоелектронними 

засобами 

спеціальних та 

загальних 

користувачів 

радіочастотного 

ресурсу України 

1.3.3.8. підготовку проєктів документів МВС щодо 

управління об’єктами державної власності  

 

Грудень ДМР  Підвищено 

ефективність 

використання 

об’єктів державної 

власності, що 

належать до сфери 

управління МВС 

 

1.3.3.9. проведення моніторингу матеріально-технічного 

та ресурсного забезпечення МВС, Національної 

гвардії України, Державної прикордонної служби 

України, Національної поліції України, Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій, Державної 

міграційної служби України 

Грудень ДМР Підготовлено 

необхідні 

інформаційно-

аналітичні 

матеріали та 

пропозиції 

керівництву 

Міністерства 

 

1.3.3.10. покращення матеріально-технічного 

забезпечення технічного супроводження медійних, 

інформаційно-просвітницьких та інших публічних 

заходів за участі керівництва МВС 

Грудень ДІ Забезпечено  

оперативну 

готовність до 

належного та 

якісного технічного  

супроводження 

заходів за участі 

керівництва МВС 

 

1.3.3.11. постачання авіаційної техніки та обладнання для 

потреб єдиної авіаційної системи безпеки та 

цивільного захисту в Україні 

Грудень ДАБ, структурні 

підрозділи 

апарату МВС,  

ДП «Хорів-

АВІА» 

Збільшено кількість 

авіаційної техніки та  

обладнання, 

необхідного для 

виконання завдань з 

контролю та 

використання 
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 повітряного 

простору в 

підрозділах НГУ, 

ЦОВВ та  

КЛК ХНУВС  

1.3.3.12. створення власних виробничих потужностей з 

виробництва безпілотних авіаційних систем  

Грудень ДАБ, структурні 

підрозділи 

апарату МВС,  

ДП «Хорів-

АВІА»   

 

Створено виробничі 

потужності, завдяки 

яким збільшено 

кількість та 

зменшено 

собівартість 

безпілотних 

авіаційних систем, 

які постачаються  

для задоволення 

потреб підрозділів 

НГУ та ЦОВВ  

 

 

1.3.3.13. будівництво аеродромних споруд та будівель у 

межах створення  єдиної системи авіаційної безпеки 

та цивільного захисту в Україні 

Грудень ДАБ, структурні 

підрозділи 

апарату МВС,  

ДП «Хорів-

АВІА» 

 

Відновлено та 

розвинуто 

аеродромну 

інфраструктуру в 

НГУ, ЦОВВ та КЛК 

ХНУВС  

  

 

1.3.3.14. відновлення адміністративних будівель та 

службового автотранспорту МВС, ГСЦ МВС, 

науково-дослідних установ та навчальних закладів, 

підприємств, установ, організацій, що входять до 

сфери управління МВС, ЦОВВ та НГУ 

Грудень ДМР,  

ДВНПУ, 

УВДПСУ, 

УВДСНС, 

УВДМС, 

УВНГУ,  

ДОНС,  

науково-дослідні 

установи, 

ЗВО МВС 

 

Узагальнено 

інформацію про  

збитки завдані МВС, 

ГСЦ МВС, науково-

дослідним 

установам та 

навчальним 

закладам, 

підприємствам, 

установам, 

організаціям, що 

входять до сфери 

управління МВС; 

ЦОВВ та НГУ. 

Інформацію про 

суму завданих 

збитків надано 
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відповідним 

органам виконавчої 

влади (органам 

місцевого 

самоврядування) 

1.3.3.15. покращення матеріально-технічного забезпечення 

апарату МВС шляхом упровадження сучасних 

методів планування потреби, організації закупівель 

та доставлення, а також методів обліку та контролю 

за рухом матеріальних ресурсів, їх зберігання та 

захисту 

Грудень ДУ «ЦОП МВС 

України» 

Покращено 

управління 

матеріально-

технічним 

забезпеченням, 

підвищено 

ефективність 

використання 

матеріальних 

ресурсів, зменшено 

витрати на їх 

закупівлю та 

зберігання, 

забезпечено 

своєчасне та якісне 

постачання 

матеріальних 

ресурсів 

 

 

1.4. Запобігання і протидія корупції 

1.4.1. Організувати проведення: 

1.4.1.1. моніторингу виконання Антикорупційної 

програми МВС на 2023–2025 роки 

Січень, 

квітень, 

липень, 

жовтень 

УЗК, структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

ГСЦ МВС, 

заклади, установи 

та підприємства, 

що належать до 

сфери управління 

МВС 

Звіти про стан 

виконання 

Антикорупційної 

програми надано 

Міністрові 

 

1.4.1.2. заходів із подання працівниками структурних 

підрозділів апарату МВС, ГСЦ МВС, закладів, 

Лютий УЗК,  структурні 

підрозділи 

Забезпечено 

своєчасне подання 

декларацій 
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установ і підприємств, що належать до сфери 

управління МВС, ГУ НГУ, ЦОВВ декларації особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, за 2021 та 2022 роки 

відповідно до ст. 45 Закону України «Про 

запобігання корупції» та перевірки своєчасності її 

подання 

апарату МВС, 

ГСЦ МВС, 

заклади, установи 

та підприємства, 

що належать до 

сфери управління 

МВС 

суб’єктами 

декларування та 

повідомлено НАЗК 

про випадки 

неподання чи 

несвоєчасного 

подання декларацій 

1.4.1.3. заходів із подання працівниками структурних 

підрозділів апарату МВС, ГСЦ МВС, закладів, 

установ і підприємств, що належать до сфери 

управління МВС, ГУ НГУ, ЦОВВ декларації особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, за 2023 рік відповідно 

до ст. 45 Закону України «Про запобігання 

корупції» та перевірки своєчасності її подання 

Квітень УЗК,  

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

ГСЦ МВС, 

заклади, установи 

і підприємства, 

що належать до 

сфери управління 

МВС 

Забезпечено 

своєчасне подання 

декларацій 

суб’єктами 

декларування та 

повідомлено НАЗК 

про випадки 

неподання чи 

несвоєчасного 

подання декларацій 

 

1.4.2. Забезпечити проведення: 

1.4.2.1. спеціальних перевірок, передбачених Законом 

України «Про запобігання корупції», в апараті МВС, 

ГСЦ МВС, закладах, установах і на підприємствах, 

що належать до сфери управління МВС, стосовно 

осіб, які претендують на зайняття посад, що 

передбачають відповідальне або особливо 

відповідальне становище, та посад з підвищеним 

рівнем корупційних ризиків 

Грудень УЗК,  

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

ГСЦ МВС,  

заклади, установи 

і підприємства, 

що належать до 

сфери управління 

МВС  

Установлено 

відомості про 

претендентів на 

посади, які 

відповідають або не 

відповідають 

визначеним 

законодавством 

вимогам для 

зайняття посади  

 

1.4.2.2. перевірок достовірності відомостей щодо 

застосування заборон, передбачених Законом 

України «Про очищення влади», в апараті МВС, ГСЦ 

Грудень УЗК,  

структурні 

підрозділи 

Недопущено до 

участі в управлінні 

державними 

справами осіб, до 
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МВС, закладах, установах та на підприємствах, що 

належать до сфери управління МВС, НГУ і за 

дорученням Міністра – у ЦОВВ 

апарату МВС, 

ГСЦ МВС 

яких 

застосовуються 

заборони, 

передбачені 

Законом України 

«Про очищення 

влади» 

 

1.4.2.3. експертизи з виявлення у проєктах нормативно-

правових актів, підготовлених структурними 

підрозділами апарату МВС, ГСЦ МВС, закладами, 

установами і підприємствами, що належать  до сфери 

управління МВС, ГУ НГУ, ЦОВВ,  положень, які 

самостійно чи в поєднанні з іншими нормами 

можуть сприяти вчиненню корупційних 

правопорушень або правопорушень, пов’язаних з 

корупцією  

Грудень УЗК Виявлено / не 

виявлено у проєктах 

нормативно-

правових актів 

чинники, що 

сприяють або 

можуть сприяти 

вчиненню 

корупційних 

правопорушень або 

правопорушень, 

пов’язаних з 

корупцією  

 

1.4.2.4. чергової оцінки корупційних ризиків у діяльності 

МВС  

Березень УЗК, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

ГСЦ МВС, 

заклади, 

установи та 

підприємства, 

що належать до 

сфери 

управління МВС 

Проведено чергову 

оцінку, підготовлено 

звіти 

 

 

Операційна ціль 2: Забезпечено активне і дієве міжнародне співробітництво, цілеспрямованість та системність на шляху 

до європейської та євроатлантичної інтеграції 

2.1. Міжнародне співробітництво 

2.1.1. Забезпечити:     
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2.1.1.1. підготовку пропозицій щодо виходу України з 

міжнародних договорів міждержавного, 

міжурядового та міжвідомчого характеру, укладених 

у рамках Співдружності Незалежних Держав 

Грудень  ДМЗ  Розроблено проєкти 

нормативно-

правових актів 

Кабінету Міністрів 

України  

 

 

2.1.1.2. підготовку проєкту Угоди між Кабінетом 

Міністрів України та Урядом Республіки Молдова 

про пункти пропуску через українсько-молдовський 

державний кордон 

Грудень УВДПСУ,  

ДМЗ  

 

Підготовлено 

проєкт 

міжнародного 

договору, узгоджено 

його із 

заінтересованими 

органами та 

надіслано 

молдовській  

стороні 

 

2.1.1.3. виконання доручення Прем’єр-міністра України 

від 23 грудня 2020 року № 51651/1/1-20 щодо 

забезпечення реалізації пункту 2 розділу II 

«Прикінцеві положення» Закону України від 

01 грудня 2020 року № 1016-IX «Про внесення змін 

до Податкового кодексу України щодо ставки 

податку на додану вартість з окремих операцій на 

період реалізації Договору між Урядом України та 

Урядом Республіки Польща про надання кредиту на 

умовах пов’язаної допомоги та інших питань 

державного боргу» 

Грудень УВДПСУ, 

ДМЗ 

 

Реалізовано Договір  

2.1.1.4. укладення Угоди між Кабінетом Міністрів 

України та Урядом Латвійської Республіки про 

взаємне визнання та обмін національних посвідчень 

водія 

Грудень  ДМЗ,  

ГСЦ МВС  

Підписано 

міжнародний 

договір  

 

2.1.1.5. опрацювання питання спрощення порядку обміну 

українських посвідчень водія за кордоном   

Грудень ДМЗ,  

ГСЦ МВС 

Визначено список 

держав, з якими 

доцільно спростити 

порядок обміну 

українських 

посвідчень водія, та 
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направлено їм 

відповідні 

ініціативи 

2.1.1.6. організацію заходів міжнародного характеру 

(візити за кордон, зустрічі, телефонні 

конференції / відеоконференції тощо) за участю 

керівництва МВС, структурних підрозділів апарату 

МВС та іноземних представників для посилення 

спроможностей МВС, Національної гвардії України, 

Державної прикордонної служби України, 

Національної поліції України, Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій, Державної 

міграційної служби України у сферах їх компетенції 

Грудень ДМЗ, структурні 

підрозділи 

апарату МВС  

 

Забезпечено 

організацію заходів 

та підготовку 

відповідних 

документів 

 

2.1.1.7. організацію погодження службових відряджень за 

кордон керівництва та працівників ЦОВВ та надання 

відповідних пропозицій керівництву МВС 

Грудень ДМЗ, ДВНПУ, 

УВДМС, 

УВДПСУ, 

УВДСНС 

Забезпечено 

підготовку 

пропозицій щодо 

погодження 

службових 

відряджень за 

кордон 

 

2.1.1.8. ужиття заходів (у співпраці з міжнародними 

партнерами) щодо організації візитів за кордон дітей 

загиблих, захоплених у полон або зниклих безвісти 

за особливих обставин (на теперішній час), 

поранених військовослужбовців, поліцейських та 

осіб рядового і начальницького складу служби 

цивільного захисту або осіб, які з лютого 2022 року 

тривалий час (у сукупності не менше ніж 6 місяців) 

виконували бойові завдання на лінії бойового 

зіткнення 

Грудень ДСЗ, 

ДМЗ, ДВНПУ, 

УВДПСУ, 

УВДСНС, 

УВНГУ 

 

Ужито заходів з 

організації візитів за 

кордон дітей 

 

2.1.1.9. співпрацю з міжнародними партнерами щодо 

залучення міжнародної технічної допомоги для 

потреб МВС, ЦОВВ та НГУ 

Грудень ДМЗ, ДВНПУ, 

УВДПСУ, 

УВДСНС, 

УВДМС, 

Зареєстровано / 

перереєстровано 

проєкти (програми) 

міжнародної 

технічної допомоги  
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УВНГУ 

2.1.1.10. співпрацю з міжнародними організаціями та 

агенціями в сфері регулювання міграційних процесів  

з метою обміну досвідом та запровадження нових 

проєктів для розбудови системи управління 

міграційними процесами 

Грудень УВДМС,  

ДМЗ 

Взято участь у 

тренінгах, 

семінарах, 

відеоконференціях 

тощо з питань 

міграційної сфери. 

Впроваджено нові 

проєкти для 

розбудови системи 

управління 

міграційними 

процесами 

 

2.1.1.11. аналіз законодавства України щодо доцільності 

дії міжнародних угод про спрощений порядок 

набуття громадянства України 

Червень УВДМС,  

ДМЗ 

Подано пропозиції 

керівництву МВС 

щодо підготовки 

проєктів 

нормативно- 

правових актів щодо 

дії угод про 

спрощений порядок 

набуття 

громадянства 

України 

 

2.1.1.12. розроблення проєктів нормативно-правових актів 

у сфері дії міжнародних угод про спрощений 

порядок набуття громадянства України 

Грудень  УВДМС,  

ДМЗ  

Розроблено проєкти 

нормативно-

правових актів 

 

2.2. Європейська та євроатлантична інтеграція 

2.2.1. Забезпечити: 

2.2.1.1. підготовку проєкту Угоди з Європейським 

Союзом про статус представників Європейської 

Агенції прикордонної та берегової охорони (Frontex) 

(Status Agreement) 

Грудень УВДПСУ,  

ДМЗ,  

ДСПЄІ 

Підготовлено 

проєкт Угоди 
 

2.2.1.2. співпрацю з міжнародними партнерами щодо 

укладення імплементаційних протоколів з 

державами - членами ЄС та з державами походження 

(транзиту) нелегальних мігрантів щодо виконання 

Грудень УВДМС, 

УВДПСУ, ДМЗ 

Укладено 

імплементаційні 

протоколи 
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Угоди між Україною та ЄС про реадмісію осіб  

2.2.1.3. виконання Робочої домовленості між 

Міністерством внутрішніх справ України та 

Європейським агентством з підготовки працівників 

правоохоронних органів (CEPOL) 

Грудень ДОНС,  

ДМЗ, ДНДЕКЦ, 

ДВНПУ, 

УВДПСУ, 

УВНГУ,  

ЗВО МВС 

Забезпечено 

проведення 

відповідних заходів 

 

2.2.1.4. розширення міжнародного співробітництва з 

агенціями ЄС та міжнародними організаціями, 

зокрема EUROPOL, FRONTEX, з метою посилення 

протидії транскордонній злочинності, в тому числі 

шляхом проведення спільних заходів та участі в 

міжнародних операціях 

Грудень УВДПСУ, 

ДВНПУ, ДСПЄІ 

 

 

 

Забезпечено 

проведення 

відповідних заходів 

 

2.2.1.5. реалізацію проєктів у межах програми «Горизонт 

Європа» 

Грудень ДОНС, ДМЗ,  

ДУ «ЦОП МВС 

України» 

Забезпечено 

проведення 

відповідних заходів 

з реалізації проєктів 

 

2.2.1.6. координацію виконання заходів з реалізації Угоди 

між Україною, з однієї сторони, та Європейським 

Союзом, з другої сторони, про участь України в 

Механізмі цивільного захисту Союзу 

Грудень УВДСНС, 

ДСПЄІ, 

ДМЗ 

Здійснено 

розбудову офісу  

координації 

взаємодії з МЦЗ, 

забезпечено участь в 

робочих засіданнях 

 

2.2.1.7. участь керівництва та/або представників МВС, із 

залученням представників ЦОВВ та НГУ, за 

потреби, у засіданнях двосторонніх органів, 

утворених відповідно до Угоди про асоціацію між 

Україною та Європейським Союзом (Рада, Комітет, 

підкомітети, кластери)  

Грудень ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

Забезпечено 

представництво 

МВС у засіданнях 

двосторонніх 

органів  

 

2.2.1.8. організацію заходів міжнародного характеру 

(візити за кордон, зустрічі, телефонні конференції / 

відеоконференції тощо) за участю керівництва МВС, 

структурних підрозділів апарату МВС, із залученням 

Грудень ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

Забезпечено 

організацію заходів 

та підготовку 

відповідних 

документів 
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представників ЦОВВ та НГУ, за потреби, та 

представників інституцій та агенцій ЄС для 

посилення підтримки реалізації стратегічного курсу 

держави на набуття повноправного членства 

України в Європейському Союзі 

2.2.1.9. участь керівництва та/або представників МВС, 

представників ЦОВВ та НГУ, за потреби, у 

двосторонніх консультаціях, засіданнях, зустрічах з 

експертами НАТО з питань євроатлантичної 

інтеграції  

Грудень  ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

Забезпечено 

представництво 

МВС у заходах з 

питань 

євроатлантичної 

інтеграції 

 

2.2.1.10. участь МВС із залученням представників ЦОВВ 

та НГУ у розробленні Національної програми 

адаптації законодавства України до права 

Європейського Союзу (acquis ЄС) та її подальшій 

реалізації (після затвердження) 

 

Грудень ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

ГСЦ МВС 

Підготовлено 

пропозиції до 

програми, взято 

участь в погодженні, 

забезпечено 

організацію 

виконання 

запропонованих 

заходів (після 

затвердження та 

отримання) 

 

2.2.1.11. підготовку річної національної доповіді про стан 

дотримання критеріїв функціонування безвізового 

режиму з ЄС  

Грудень ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

Підготовлено 

інформацію до 

національної 

доповіді, яку подано 

до МЗС 

 

2.2.1.12. підготовку інформації до Звіту України про 

досягнення прогресу в рамках Пакета розширення-

2024  

Грудень ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

Підготовлено 

інформацію до звіту 

в порядку, 

визначеному 

окремим 

дорученням КМУ 

 

2.2.1.13. підготовку пропозицій щодо залучення 

зовнішньої допомоги Європейської Комісії у рамках 

інструменту TAIEX та їх реалізацію 

Грудень ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС  

Підготовлено 

пропозиції до плану 

залучення 

зовнішньої 

допомоги 

Європейської 

Комісії у рамках 
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інструменту TAIEX, 

які подано до 

НАДС. Забезпечено 

реалізацію 

погоджених 

Європейською 

Комісією проєктних 

пропозицій 

2.2.1.14. проведення щорічного аналізу потреб щодо 

інституційної спроможності та кадрового складу 

органів державної влади, відповідальних за 

виконання зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції  

Грудень ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

ГСЦ МВС, 

ДНДЕКЦ 

Проведено оцінку 

спроможності та 

аналіз потреб, 

узагальнену 

інформацію 

направлено до 

НАДС 

 

2.2.2. Забезпечити виконання в межах компетенції МВС та контроль за виконанням ЦОВВ та НГУ: 

2.2.2.1. Плану заходів з імплементації Угоди про 

асоціацію між Україною та Європейським Союзом  

Грудень 

 

ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

ГСЦ МВС 

 

Виконано завдання, 

визначені планом, 

забезпечено 

щоквартальне 

інформування 

Урядового офісу з 

питань європейської 

та євроатлантичної 

інтеграції 

 

2.2.2.2. Плану організації підготовки проєктів актів та 

виконання інших зобов’язань, необхідних для 

забезпечення реалізації Указу Президента України 

від 08 листопада 2023 року № 744/2023 «Про деякі 

заходи з підготовки до переговорного процесу зі 

вступу України до Європейського Союзу»  

Грудень 

 

ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

ГСЦ МВС 

Виконано завдання, 

визначені планом, 

забезпечено 

інформування 

Урядового офісу з 

питань європейської 

та євроатлантичної 

інтеграції у 

визначені терміни 

 

2.2.2.3. Плану дій з реалізації Стратегії 

зовнішньополітичної діяльності України, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 18 квітня 2023 року № 327 

Грудень 

 

ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

ГСЦ МВС 

Виконано завдання, 

визначені планом, 

забезпечено 

щорічне 

інформування МЗС 
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2.2.2.4. Операційного плану реалізації у 2022–2024 роках 

Стратегії комунікації з питань європейської 

інтеграції на період до 2026 року, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

09 грудня 2022 року № 1155 

Січень, 

квітень, 

липень, 

жовтень 

 

ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

ГСЦ МВС,  

ЗВО МВС,  

науково-дослідні 

установи 

Виконано завдання, 

визначені планом, 

забезпечено 

щоквартальне 

інформування 

Міністерства 

культури та 

інформаційної 

політики України 

 

2.2.2.5. Плану з виконання рекомендацій Європейської 

Комісії, представлених у Звіті про прогрес України в 

рамках Пакета розширення ЄС 2023 року (після його 

затвердження КМУ та надходження на виконання) 

Грудень 

 

ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС,  

ГСЦ МВС, 

ЗВО МВС,  

науково-дослідні 

установи 

Виконано завдання, 

визначені планом, 

забезпечено 

інформування 

 

2.2.2.6. Адаптованої річної національної програми 

 

Січень, 

квітень, 

липень, 

жовтень 

 

ДСПЄІ,  

структурні 

підрозділи 

апарату МВС,  

КНВО «Форт» 

 

Виконано завдання, 

визначені планом, 

забезпечено 

щоквартальне 

інформування 

Урядового офісу з 

питань європейської 

та євроатлантичної 

інтеграції, 

Міністерства 

закордонних справ 

України  

 

2.2.2.7. Індивідуальної програми партнерства Україна – 

НАТО 

 

Грудень 

 

ДСПЄІ,  

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

Забезпечено участь 

у заходах, 

передбачених 

програмою 
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2.2.2.8. Плану заходів щодо реалізації Стратегії 

комунікації з питань євроатлантичної інтеграції на 

період до 2025 року, затвердженого розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року 

№ 41-р 

Січень, 

квітень, 

липень, 

жовтень 

 

ДСПЄІ,  

структурні 

підрозділи 

апарату МВС,  

ЗВО МВС,  

науково-дослідні 

установи 

Виконано завдання, 

визначені планом, 

забезпечено 

щоквартальне 

інформування 

Міністерства 

культури та 

інформаційної 

політики України 

 

Операційна ціль 3: Забезпечено сучасну судово-експертну діяльність 

3.1. Забезпечити впровадження в установах Експертної служби МВС: 

3.1.1. ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019 «Загальні вимоги до 

компетентності випробувальних та калібрувальних 

лабораторій»    

Грудень ДНДЕКЦ Акредитовано 

установи Експертної 

служби МВС  

 

3.1.2. ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2019 «Оцінка 

відповідності. Вимоги до роботи різних типів 

органів з інспектування»  

Грудень ДНДЕКЦ 

 

Акредитовано 

установи Експертної 

служби МВС  

 

3.1.3. ДСТУ EN ISO/IEC 17065:2019 «Оцінка 

відповідності. «Вимоги до органів з сертифікації 

продукції, процесів та послуг» 

Грудень ДНДЕКЦ 

 

Акредитовано 

установи Експертної 

служби МВС 

 

Операційна ціль 4: Розвиток і належне функціонування інформаційно-комунікаційних систем є надійною підтримкою 

основної діяльності МВС. Надання інформаційних та сервісних послуг удосконалюється і модернізується відповідно до 

сучасних запитів суспільства 

4.1. Забезпечити: 

4.1.1. модернізацію Єдиної цифрової відомчої 

електронної комунікаційної мережі МВС та ядра 

мережі апарату МВС, у т. ч. забезпечення 

відмовостійкості з урахуванням подальшої інтеграції 

в національну телекомунікаційну мережу (НТМ) 

Грудень ДІ, 

ДП «ІНФОТЕХ», 

ДУ «ЦІТ МВС» 

Модернізовано 

ЄЦВЕКМ МВС та 

ядра мережі апарату 

МВС 

 

4.1.2. функціонування, належну організацію управління 

і моніторинг Єдиної цифрової відомчої електронної 

комунікаційної мережі МВС та її сервісів 

Грудень ДІ Забезпечено 

функціонування і 

управління 

ЄЦВЕКМ МВС 
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4.1.3. розширення мережі представництв 

кваліфікованого надавача електронних довірчих 

послуг – АЦСК МВС у регіонах України та 

організацію взаємодії з ними 

 

 

 

Грудень 

 

 

 

ДІ,  

структурні 

підрозділи 

апарату МВС  

 

Створено та 

облаштовано 

відокремлені пункти 

реєстрації 

кваліфікованого 

надавача 

електронних 

довірчих послуг – 

АЦСК МВС, 

зокрема в 

територіальних 

органах та 

підрозділах ЦОВВ, 

інших юридичних 

осіб з надання 

кваліфікованих 

електронних 

довірчих послуг у 

різних регіонах 

України та 

відновлення їх на 

деокупованих 

територіях 

 

4.1.4. виявлення, блокування та попередження 

кібератак для захисту інформаційно-комунікаційної 

мережі МВС 

Грудень ДІ Забезпечено захист 

від кібератак, 

упроваджено 

систему захисту 

корпоративної 

пошти 

 

4.1.5. розроблення та впровадження в МВС 

автоматизованої аналітичної платформи з обробки 

інформації про інциденти, отриманої від ЦОВВ, для 

формування аналітичних звітів, дашбордів, 

інфографіки та прогнозування стану безпекового 

середовища (криміногенної ситуації, міграційних 

процесів, обстановки на кордоні та цивільного 

захисту населення тощо) і моделювання сценаріїв 

розвитку подій 

Червень ДСПЄІ, ДІ,  

ДП «Інфотех» 

Упроваджено в 

діяльність МВС 

автоматизовану 

аналітичну 

платформу 

 

4.1.6. організацію заходів з удосконалення Грудень ДІ Забезпечено 

проведення заходів з 
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(модернізації) технічної експлуатації 

аудіовізуальних комплексів апарату МВС 

 

вдосконалення 

аудіовізуальних 

комплексів 

4.1.7. розвиток, масштабування та належне 

функціонування системи екстреної допомоги 

населенню за єдиним телефонним номером 112, 

покращення доступу громадян до екстрених служб 

реагування 

Грудень ДІ,  

 ДУ «ЦІТ МВС» 

Забезпечено 

виконання завдань, 

передбачених 

Планом заходів із 

створення системи 

екстреної допомоги 

населенню за 

єдиним телефонним 

номером 112, 

затвердженим 

розпорядженням 

Кабінету Міністрів 

України  

від 15 листопада 

2022 року № 1024-р 

 

4.1.8. функціонування інформаційно-комунікаційної 

системи «Освітньо-науковий портал Міністерства 

внутрішніх справ»  

 

Грудень ДОНС, ДІ,  

ДП «ІНФОТЕХ», 

ЗВО МВС 

Забезпечено 

функціонування 

відповідної системи 

 

4.1.9. створення та впровадження функціональної 

підсистеми «Інформаційно-аналітична система 

ліцензування видів господарської діяльності МВС» 

єдиної інформаційної системи Міністерства 

внутрішніх справ 

Грудень ДВНПУ, ДІ, 

ДП «ІНФОТЕХ» 

 

Уведено в 

експлуатацію реєстр 
 

4.1.10. контроль за запровадженням електронного обліку 

об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту 

Червень УВДСНС Удосконалено 

механізм обліку 

фонду захисних 

споруд 

 

4.1.11. упровадження в діяльність закладів охорони 

здоров’я МВС нових модулів електронної медичної 

інформаційної системи МВС  

 

Грудень ДОЗ, 

ДП «ІНФОТЕХ»  

Упроваджено нові 

модулі в електронну 

медичну 

інформаційну 

систему МВС. 

Здійснено 

розширення її 
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функціоналу  та 

модернізацію  

4.1.12. функціонування інформаційно-комунікаційної 

системи ГСЦ МВС та відповідних функціональних 

підсистем єдиної інформаційної системи МВС, 

адміністрування відповідних державних реєстрів, 

оновлення та розширення кола електронних сервісів 

щодо реєстрації транспортних засобів, допуску 

громадян до керування транспортними засобами, 

інформаційного взаємообміну з інформаційними 

ресурсами центральних органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування 

 

Грудень  ГСЦ МВС,  

ДП «ІНФОТЕХ»,  

Забезпечено 

функціонування 

інформаційно-

комунікаційної 

системи та 

відповідних 

підсистем, 

адміністрування 

державних реєстрів, 

оновлено та 

розширено коло 

електронних 

сервісів, 

налаштовано 

інформаційну 

взаємодію з 

відповідними 

інформаційними 

ресурсами 

заінтересованих 

центральних органів 

виконавчої влади та 

органів місцевого 

самоврядування 

 

4.1.13. здійснення організаційно-методичних заходів, 

спрямованих на відновлення та подальше 

переведення в онлайн-формат сервісів, а також 

послуг, які мають найбільший попит у громадян, та 

їх належне надання, зокрема із застосуванням 

функціональних можливостей електронного 

кабінету водія та Порталу Дія 

Грудень ГСЦ МВС Переведено в 

онлайн-формат 

сервіси, а також 

надання 

територіальними 

сервісними 

центрами МВС 

послуг, які мають 

найбільший попит у 

громадян 

 

4.1.14. здійснення організаційно-методичних заходів, 

спрямованих на спрощення механізму отримання 

деяких адміністративних послуг, які надаються 

територіальними сервісними центрами МВС через 

центри надання адміністративних послуг та офіси 

Грудень ГСЦ МВС Спрощено механізм 

отримання послуг, 

які надаються 

територіальними 

сервісними 

центрами МВС 

через інші фронт-
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Державного підприємства «ДОКУМЕНТ» 

за кордоном (фронт-офіси) 

офіси 

Операційна ціль 5: Відсіч, стримування збройної агресії російської федерації, шлях до Перемоги та виконання завдань, 

покладених на МВС у зв’язку з уведенням правового режиму воєнного стану та деокупацією територій 

5.1. Забезпечити контроль за здійсненням заходів, пов’язаних із: 

5.1.1. виконанням Плану оборони України та Зведеного 

плану територіальної оборони України, уведеного в 

дію Указом Президента України від 24 лютого 

2022 року № 70 

 

Грудень ДСПЄІ, 

ДВНПУ, 

УВДПСУ, 

УВНГУ 

Забезпечено 

виконання Плану 

оборони України та 

Зведеного плану 

територіальної 

оборони України, 

уведеного в дію 

Указом Президента 

України від 

24 лютого 2022 року 

№ 70 

 

5.1.2. проведенням заходів з відновлення територій, що 

постраждали від російської агресії, у частині 

розмінування та знешкодження вибухонебезпечних 

предметів, які залишилися на території України 

після війни 

Протягом 

року після 

деокупації 

територій  

УВДСНС, 

ДВНПУ, 

УВНГУ, 

УВДПСУ 

Проведено 

розмінування 

територій, 

знешкоджено 

вибухонебезпечні 

предмети 

 

5.1.3. посиленою охороною найбільш важливих 

об’єктів життєзабезпечення, критичної 

інфраструктури та адміністративних будівель для 

забезпечення їх захисту від злочинних посягань, 

диверсій, терористичних актів, а також під час 

аварійних та стабілізаційних відключень 

електроенергії 

Грудень УВНГУ, ДВНПУ Забезпечено надійну 

охорону об’єктів  

 

5.1.4. упровадженням та реалізацією заходів у межах 

портфеля безпекових проєктів 

Грудень ДСПЄІ, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС 

Забезпечено 

поетапну реалізацію 

проєктів відповідно 

до визначених 

термінів  
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5.1.5. участю визначених представників у роботі 

Національного органу з питань протимінної 

діяльності та Міжвідомчої робочої групи з питань 

гуманітарного розмінування 

Березень,  

червень, 

серпень,  

грудень 

УВДСНС Узято участь у 

засіданнях 

Національного 

органу з питань 

протимінної 

діяльності та 

Міжвідомчої 

робочої групи з 

питань 

гуманітарного 

розмінування 

 

5.1.6. відновленням функціонування на деокупованих 

територіях органів та підрозділів ЦОВВ, ГСЦ МВС, 

ДНДЕКЦ 

Протягом 

року після 

деокупації 

тимчасово 

окупованих 

територій 

ДСПЄІ, 

ДВНПУ, 

УВДПСУ, 

УВДСНС, 

УВДМС, 

УВНГУ, 

ДОЗ, 

ГСЦ МВС,  

ДНДЕКЦ 

Відновлено 

функціонування 

органів та 

підрозділів на 

деокупованих 

територіях 

 

5.1.7. моніторингом стану будівництва катерів проєкту 

ОСЕА FPB98MKI в межах Рамкової угоди між 

Урядом України та Урядом Французької Республіки 

щодо офіційної підтримки посилення морської 

безпеки та охорони України  

Грудень УВДПСУ Підвищено 

спроможність 

Морської охорони 

ДПСУ шляхом 

оновлення її 

корабельно-

катерного складу 
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5.1.8. установленням військовослужбовців російських 

окупаційних військ (далі – РОВ), які беруть 

безпосередню участь у збройній агресії рф проти 

України, повномасштабному військовому 

вторгненні та іншій діяльності, що становить загрозу 

державному суверенітету, територіальній цілісності, 

недоторканості, конституційному ладу та 

обороноздатності України; документуванням 

злочинів агресії, воєнних злочинів, злочинів проти 

національної безпеки та проти дітей; установленням 

колаборантів та пособників РОВ, виконанням 

завдань оперативно-розшукової діяльності та 

кримінального провадження 

Грудень ДВНПУ, 

УВДПСУ 

Забезпечено 

документування 

злочинної 

діяльності осіб, які 

вчинили військові 

злочини. 

Забезпечено 

встановлення 

військових 

злочинців, 

колаборантів 

 

5.1.9. організацією та проведенням регіональних 

командно-штабних навчань з органами управління 

та силами цивільного захисту територіальних 

підсистем єдиної державної системи цивільного 

захисту в Кіровоградській та Київській областях 

(листопад) з визначенням стану готовності до 

виконання завдань цивільного захисту в мирний час 

та в особливий період 

Грудень УВДСНС Проведено 

командно-штабні  

навчання 

 

5.1.10. організацією та проведенням зборів з керівниками 

підрозділів (працівниками) місцевих державних 

(військових) адміністрацій з питань цивільного 

захисту щодо організації та здійснення заходів 

цивільного захисту, у тому числі під час дії воєнного 

стану 

Жовтень УВДСНС Проведено збори  

5.1.11. посиленням міграційного контролю на території 

держави, у тому числі на деокупованих територіях, 

шляхом проведення загальнодержавних заходів з 

нагляду та контролю за дотриманням законодавства 

Грудень УВДМС, 

ДВНПУ, 

УВДПСУ 

Проведено 

міжвідомчі заходи з 

нагляду та контролю 

за виконанням 

вимог законодавства 

у сфері міграції 
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у сферах міграції 

Операційна ціль 6: Забезпечено належне медичне забезпечення 

6.1. Забезпечити: 

6.1.1. лікування та надання реабілітаційної допомоги в 

закладах охорони здоров’я МВС особовому складу 

ЦОВВ та НГУ, що постраждав під час військової 

агресії російської федерації на території України  

Грудень 

 

ДОЗ, заклади 

охорони 

здоров’я  МВС 

Поліпшено стан 

здоров’я осіб, які 

постраждали під час 

військової агресії 

  

 

6.1.2. направлення за кордон на лікування, 

реабілітацію та протезування особового складу 

ЦОВВ та НГУ, який постраждав у ході бойових дій 

під час військової агресії російської федерації на 

території України 

Грудень 

 

ДОЗ, 

заклади охорони 

здоров’я  МВС 

Направлено за 

кордон на лікування 

осіб, які 

постраждали під час 

військової агресії 

 

6.1.3. проходження медичних комісій та 

психофізіологічного відбору кандидатами на службу 

в НПУ та НГУ 

Грудень 

 

ДОЗ, ЦВЛК, ДУ 

«ЦПД та ППВ 

МВС України» 

 

Забезпечено відбір 

на службу в НПУ та 

військову службу в 

НГУ за станом 

здоров’я 

 

6.1.4. проходження медичних (військово-лікарських)  

комісій особовим складом ЦОВВ та НГУ, які 

отримали поранення (травми, контузії, каліцтва) під 

час військової агресії російської федерації на 

території України 

Грудень 

 

ДОЗ, ЦВЛК, 

ДУ «ЦПД та 

ППВ МВС 

України» 

 

Визначено 

придатність 

(непридатність) до 

служби за станом 

здоров’я та  

встановлено 

причинний зв'язок 

захворювань, 

поранень, травм, 

контузій і каліцтв 

 

6.2. Передати до: 

6.2.1. Державної установи «Український центр 

інформаційних технологій та Національного 

реєстру» Міністерства охорони здоров’я України 

відомості військового реєстру працівників, 

пенсіонерів із числа осіб рядового і начальницького 

Травень  ДОЗ Затверджено 

відповідний акт 

приймання-передачі 
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складу органів внутрішніх справ та 

військовослужбовців Національної гвардії України, 

які брали участь у ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС, та членів їхніх сімей станом на 

01.01.2024 

6.2.2. системи «Меддата» Міністерства охорони 

здоров’я України потребу закладів охорони здоров’я 

МВС у медикаментах, обладнанні, засобах 

індивідуального захисту, транспорті. Підготувати 

проєкти наказів МВС та супровідні документи щодо 

передачі індивідуально визначеного майна   

Грудень 

 

ДОЗ,  

заклади охорони 

здоров’я МВС 

Підвищено рівень 

надання медичної 

допомоги 

 

6.3. Ужити заходів із: 

6.3.1. забезпечення закладів охорони здоров’я МВС  

необхідними лікарськими засобами та матеріалами, 

медичним  та немедичним обладнанням 

Грудень 

 

ДОЗ,  

заклади охорони 

здоров’я МВС 

Забезпечено 

повноцінну та 

безперервну  роботу 

закладів охорони 

здоров’я МВС 

 

6.3.2. подальшої підготовки закладів охорони здоров’я 

МВС до роботи в осінньо-зимовий період з 

дотриманням вимог пожежної безпеки, 

облаштування в їх будівлях місць укриття 

(бомбосховищ), місць перебування та переміщення 

осіб, які належать до маломобільних груп населення 

 

Грудень 

 

ДОЗ,  

ДМР, 

заклади охорони 

здоров’я МВС 

Забезпечено 

повноцінну та 

безперервну  роботу 

закладів охорони 

здоров’я МВС  

 

Операційна ціль 7: Організовано на належному рівні роботу з персоналом, здійснено на належному рівні освітню та 

наукову діяльність 

7.1. Ужити заходів з: 

7.1.1. підготовки та затвердження в установленому 

порядку штатного розпису та кошторису апарату 

МВС на 2024 рік  

Березень ДП,  

ДФОП 

Затверджено 

штатний розпис та 

кошторис 

 

7.1.2. удосконалення структур апарату МВС, ГСЦ МВС, 

закладів та установ, що належать до сфери 

Грудень ДП, ДОНС,  

ГСЦ МВС, 

Удосконалено 

структуру апарату 

МВС, ГСЦ МВС, 
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управління МВС  заклади, 

установи,  що 

належать до 

сфери 

управління МВС 

 

закладів та установ, 

що належать до 

сфери управління 

МВС 

7.2. Організувати проведення: 

7.2.1. оцінювання результатів службової діяльності 

державних службовців структурних підрозділів 

апарату МВС та Головного сервісного центру МВС, 

які призначаються на посади державним секретарем 

МВС 

 

Грудень 

 

ДП, 

структурні 

підрозділи 

апарату МВС, 

ГСЦ МВС 

Визначено якість 

виконання 

державними 

службовцями 

поставлених завдань 

 

7.2.2. всеукраїнського науково-практичного семінару 

«Криміналістика та судова експертиза у ХХІ 

столітті» 

Травень ДНДЕКЦ Підвищено рівень 

знань, компетенції 

та майстерності 

працівників 

Експертної служби 

МВС 

 

7.2.3. всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Криміналістика та судова експертиза: сучасний 

стан і перспективи розвитку» 

Грудень ДНДЕКЦ Підвищено рівень 

знань, компетенції 

та майстерності 

працівників 

Експертної служби 

МВС 

 

7.2.4. заходів із залучення до складу національного 

персоналу поліцейських і військовослужбовців 

Національної гвардії України для участі в 

міжнародних операціях з підтримання миру і 

безпеки  

 

 
 

Грудень ДОНС, ДВНПУ, 

УВНГУ,  

НАВС  

 

Забезпечено 

проведення 

відповідних заходів 

у разі прийняття 

відповідного 

рішення 

 

7.2.5. разом із Секретаріатом Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини навчання для 

Грудень УМДПЛ Організовано та 

проведено навчання 
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працівників структурних підрозділів апарату МВС, 

ЦОВВ та НГУ з питань запобігання порушенню прав 

людини при обробці персональних даних 

 

 

7.2.6. заходів із забезпечення реалізації соціального і 

правового захисту військовослужбовців 

Національної гвардії України, Державної 

прикордонної служби України, осіб рядового і 

начальницького складу Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій та поліцейських 

Національної поліції України, які були позбавлені 

особистої свободи внаслідок збройної агресії проти 

України (полонених), передбачених вимогами 

наказу МВС від 04.10.2022 № 632 

Грудень ДСЗ, ДОЗ, 

ДП, УПЗ, 

ДВНПУ, 

УВДПСУ, 

УВДСНС, 

УВДМС, 

УВНГУ 
 

 

Забезпечено 

надання 

працівникам органів 

системи МВС, 

позбавлених 

особистої свободи 

внаслідок збройної 

агресії проти 

України 

(полонених) 

невідкладної 

медичної допомоги, 

медико-

психологічної 

реабілітації, 

соціального захисту, 

правової  допомоги, 

відновлення 

втрачених 

документів тощо 

 

 

 

 

7.3. Забезпечити: 

7.3.1. вивчення соціально-психологічного клімату в 

структурних підрозділах апарату МВС, ГСЦ МВС, 

науково-експертних установах МВС, ЗВО МВС, 

(НПУ, НГУ, ДПСУ, ДСНС, ДМС – за запитом)  

Грудень УПЗ Вивчено соціально-

психологічний 

клімат  з метою 

підвищення рівня 

профілактики 

професійного 

вигорання 

працівників, 

розроблено та 

проведено тренінги 

щодо підвищення 

професійної 

 



 56 

1 2 3 4 5 6 
активності 

персоналу 

7.3.2. удосконалення системи психологічної допомоги 

військовослужбовцям, поліцейським, особам 

рядового і начальницького складу служби 

цивільного захисту та членам їх сімей, які 

постраждали внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України 

Грудень УПЗ, 

ДВНПУ, 

УВДПСУ, 

УВДСНС, 

УВНГУ  

Надано необхідну 

психологічну 

допомогу 

 

7.3.3. проведення наукових досліджень, науково-

дослідних та науково-конструкторських робіт 

 

Грудень  

(за окремим 

планом) 

ДНДІ Упроваджено 

наукові, науково-

технічні результати

  

 

7.3.4. організацію підготовки військовослужбовців без 

досвіду служби та фахівців бойового спрямування до 

участі у відбитті збройної агресії рф 

Грудень УВДПСУ, 

УВНГУ  

Забезпечено 

підготовку 

особового складу 

 

7.3.5. координацію роботи та ведення обліку 

військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового і 

начальницького складу служби цивільного захисту, 

які загинули (померли), зникли безвісти, позбавлені 

особистої свободи внаслідок збройної агресії проти 

України (перебувають у полоні) або звільнені, 

отримали поранення внаслідок збройної агресії 

російської федерації проти України, та членів їх 

сімей 

Грудень ДСЗ, ДВНПУ, 

УВДПСУ, 

УВДСНС, 

УВНГУ  

 

Забезпечено 

належний рівень 

соціального захисту, 

надання допомоги 

особам зазначених 

категорій та членам 

їх сімей 

 

7.3.6. реалізацію багаторівневої системи професійної 

військової освіти в Державній прикордонній службі 

України, Національній гвардії України та її 

запровадження в освітній процес навчальних 

Грудень УВДПСУ,  

УВНГУ, ДОНС 

Забезпечено 

реалізацію заходів з 

трансформації 

військової освіти 
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закладів ДПСУ, НГУ відповідно до Концепції 

трансформації системи військової освіти, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 15 грудня 1997 року № 1410 (у редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 

2022 року № 1490) 

7.3.7. реалізацію прав і гарантій учасників бойових дій, 

учасників війни, осіб з інвалідністю, осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України і брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції, 

операції Об’єднаних сил, забезпеченні їх проведення 

чи в здійсненні заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримуванні збройної 

агресії російської федерації, членів сімей загиблих 

захисників і захисниць, учасників ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, ветеранів 

Грудень ДСЗ, УВДПСУ, 

ДВНПУ, УВНГУ, 

УВДСНС  

Ужито заходів з 

реалізації прав і 

гарантій зазначених 

категорій осіб 

 

7.3.8. моніторинг стану виконання державними 

службовцями структурних підрозділів апарату МВС, 

які займають посади державної служби категорій 

«Б» і «В», завдань і ключових показників 

результативності, ефективності та якості службової 

діяльності 

Квітень, 

липень, 

жовтень 

ДП, структурні 

підрозділи 

апарату МВС  

Відстежено прогрес 

виконання 

державними 

службовцями 

визначених завдань 

 

7.3.9. координацію роботи ЦОВВ, НГУ, секторів 

(відділу) із соціально-гуманітарних питань 

державних установ «Територіальне медичне 

об’єднання Міністерства внутрішніх справ України» 

в областях та м. Києві з питань соціального захисту, 

надання організаційної та практичної допомоги 

членам сімей військовослужбовців Національної 

гвардії України, Державної прикордонної служби 

Грудень ДСЗ, ДОЗ, 

ДВНПУ, 

УВНГУ, 

УВДПСУ, 

УВДСНС 

 

Забезпечено 

належний рівень 

соціального захисту, 

надання допомоги 

членам сімей осіб, 

які загинули, були 

поранені, зникли 

безвісти за 

особливих обставин, 

захоплені в полон 
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України, осіб рядового і начальницького складу 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій, 

поліцейських Національної поліції України, які 

загинули, були поранені, зникли безвісти за 

особливих обставин, захоплені в полон 

7.3.10. координацію роботи ЦОВВ, НГУ, секторів 

(відділу) із соціально-гуманітарних питань 

державних установ «Територіальне медичне 

об’єднання Міністерства внутрішніх справ України» 

в областях та м. Києві з питань оформлення 

документів для призначення (перерахунку) пенсії 

колишнім особам рядового і начальницького складу 

органів внутрішніх справ (міліції), 

військовослужбовцям та членам їхніх сімей, а також 

оформлення документів для призначення і виплати 

одноразової грошової допомоги у разі загибелі 

(смерті), інвалідності або часткової втрати 

працездатності без установлення інвалідності 

колишніх працівників міліції 

Грудень ВКПП Забезпечено 

належний рівень 

соціального захисту 

колишніх осіб 

рядового і 

начальницького 

складу органів 

внутрішніх справ, 

військовослужбов-

ців та членів їх сімей 

 

7.3.11. подання до Міністерства фінансів України 

інформації про штатну чисельність працівників 

МВС, які утримуються за рахунок коштів загального 

фонду державного бюджету 

Січень, 

квітень, 

липень, 

жовтень 

 

 

 

 

ДП Надано інформацію 

Міністерству 

фінансів України 

 

7.3.12. подання до Міністерства фінансів України 

інформації про фінансування штатної чисельності 

МВС, НГУ та ЦОВВ за бюджетними програмами 

Січень, 

липень 

ДП Надано інформацію 

Міністерству 

фінансів України 

 

7.3.13. унесення змін до штатів (штатного розпису) Грудень ДП Підготовлено накази  
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апарату МВС, ГСЦ МВС, закладів та установ, що 

належать до сфери управління МВС 

МВС 

7.3.14. підготовку авіаційного персоналу для 

експлуатації та обслуговування авіаційної техніки в 

авіаційних підрозділах ЦОВВ, НГУ та КЛК ХНУВС  

Грудень ДАБ, ДВНПУ, 

УВНГУ, 

УВДПСУ, 

УВДСНС, 

ДОНС 

ДП «Хорів-

АВІА», 

КЛК ХНУВС  

Підготовлено 

льотний та 

інженерно-

технічний склад для 

експлуатації та 

обслуговування 

авіаційної техніки 

 

7.3.15. проведення тренінгу для працівників підрозділів 

внутрішнього аудиту апарату МВС та ЦОВВ на 

тему: «Вітчизняний та міжнародний досвід з питань 

внутрішнього аудиту в бюджетних установах» 

Вересень  ДВА Підвищено рівень 

професійної 

компетенції 

працівників 

підрозділів 

внутрішнього 

аудиту МВС та 

ЦОВВ 

 

 

 

 

Операційна ціль 8: Населення обізнане про основні наративи та результати діяльності МВС за основними напрямами 

8.1. Забезпечити: 

8.1.1. проведення брифінгів та пресконференцій 

керівництва апарату МВС з актуальних питань 

діяльності МВС  

 

Грудень ДК Проведено брифінги 

та пресконференції. 

Забезпечено 

безперешкодну 

діяльність медіа, 

доступ журналістів 

та громадян до 

відкритої інформації 

про діяльність МВС 

 

8.1.2. системну присутність Міністра внутрішніх справ 

України шляхом використання наявних 

комунікаційних спроможностей в українському та 

міжнародному інформаційних просторах для 

Грудень ДК Підготовлено якісні 

комунікаційні 

продукти та 

забезпечено їх 

ефективне 
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донесення до суспільства стратегічних наративів 

щодо участі МВС, Національної гвардії України, 

Державної прикордонної служби України, 

Національної поліції України, Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій, Державної 

міграційної служби України, у межах компетенції, у 

відсічі збройної агресії, реалізації пріоритетних 

проєктів та інших завдань, що належать до його 

компетенції 

донесення до 

цільових аудиторій 

8.1.3. використання інтернет-ресурсів (соціальних 

мереж) для оперативного поширення інформації про 

діяльність МВС  

Грудень ДК Забезпечено 

всебічне та 

об’єктивне 

інформування 

громадян про 

діяльність МВС 

 

8.1.4. інформаційне наповнення офіційного вебпорталу 

МВС, створення на сайті нових рубрик з актуальних 

питань діяльності МВС 

 

Грудень ДК Забезпечено 

актуалізацію 

інформації на 

вебпорталі МВС та  

безперешкодний 

доступ до 

інформації про 

діяльність МВС 

 

8.1.5. надання допомоги інформаційним агентствам, 

телерадіокомпаніям, друкованим медіа, інтернет-

виданням в інформуванні населення про діяльність 

МВС 

Грудень ДК Поінформовано 

населення про 

діяльність МВС 

шляхом 

забезпечення 

безперешкодної 

діяльності медіа, 

доступ журналістів 

та громадян до 

інформації про 

діяльність МВС 

 

 

 

8.1.6. моніторинг інформації, викладеної в медіа, 

інтернет-виданнях, соціальних мережах, про 

діяльність МВС 

Грудень ДК Підготовлено 

огляди керівництву 

МВС за  

результатами 
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моніторингу 

інформації, 

викладеної в медіа, 

інтернет-виданнях, 

соціальних мережах 

 

 

8.1.7. налагодження діалогу з громадськістю, залучення 

громадян до участі в управлінні державними 

справами, надання їм можливості доступу до 

інформації про діяльність Міністерства, 

забезпечення гласності, відкритості та прозорості в 

його діяльності  

 

 

Грудень ДК Підвищено якість 

державних рішень 

шляхом залучення 

громадськості до 

формування та 

реалізації державної 

політики  

 

  

Скорочення, які вживаються в тексті  цього Плану: 
ДСПЄІ – Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції; 
ДЗДМ – Департамент забезпечення діяльності Міністра; 
ДЮЗ – Департамент юридичного забезпечення; 
ДІ – Департамент інформатизації; 
ДМР – Департамент майна та ресурсів; 
ДФОП – Департамент фінансово-облікової політики та бухгалтерського обліку; 
ДП – Департамент персоналу; 
ДОНС – Департамент освіти, науки та спорту; 
ДСЗ – Департамент соціального захисту; 
ДПРСД – Департамент з питань режимно-секретної діяльності; 
ДДК – Департамент документообігу та контролю;  
ДВА – Департамент внутрішнього аудиту; 
ДОЗ – Департамент охорони здоров’я; 
ДОД – Департамент організації діяльності; 
ДК – Департамент комунікації; 
ДМЗ – Департамент міжнародних зв’язків;  
ДВНПУ – Департамент взаємодії з Національною поліцією України;  
УВДСНС – Управління взаємодії з Державною службою України надзвичайних ситуацій; 
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УВДПСУ – Управління взаємодії з Державною прикордонною службою України; 
УВДМС – Управління взаємодії з Державною міграційною службою України; 
УВНГУ – Управління взаємодії з Національною гвардією України; 
УЗК – Управління запобігання корупції; 
УЗБОО – Управління з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин (Секретаріату Уповноваженого з питань 

осіб, зниклих безвісти за особливих обставин); 
ДАБ – Департамент авіаційної безпеки; 
УМДПЛ – Управління моніторингу дотримання прав людини; 
УМРЦЗКІ – Управління мобілізаційної роботи, цивільного захисту та критичної інфраструктури; 
УПЗ – Управління психологічного забезпечення; 
ВКПП – Відділ координації пенсійних питань; 
СДНОП – Сектор державного нагляду за охороною праці; 
СОП – Сектор охорони праці; 
ГСЦ МВС – Головний сервісний центр МВС; 
ДНДІ − Державний науково-дослідний інститут; 
ДНДЕКЦ – Державний науково-дослідний експертно-криміналістичний центр; 
ЦОВВ – Центральні органи виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів 

України через Міністра внутрішніх справ України;  
ЗВО МВС – заклади вищої освіти із специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління МВС; 
ХНУВС – Харківський національний університет внутрішніх справ; 
ОДУВС – Одеський національний університет внутрішніх справ; 
КЛК ХНУВС – Кременчуцький льотний коледж Харківського національного університету внутрішніх справ;   
НГУ – Національна гвардія України; 
ГУ НГУ − Головне управління Національної гвардії України; 
ДУ «ЦОП МВС України» – Державна установа «Центр обслуговування підрозділів Міністерства внутрішніх справ 

України»; 
ДУ «ЦПД та ППВ МВС України» – Державна установа «Центр психіатричної допомоги та професійного 

психофізіологічного відбору МВС України»;  
ДУ «ЦІТ МВС» – Державна установа «Центр інфраструктури та технологій МВС»;  
ЦВЛК – центральна медична (військово-лікарська) комісія МВС; 
ДУ «ЦПД та ППВ» – Державна установа «Центр психіатричної допомоги та професійного психофізіологічного 

відбору Міністерства внутрішніх справ України» 
ДУ «ГМЦ МВС України» –  Державна установа «Головний медичний центр Міністерства внутрішніх справ 

України» 
АЦСК – акредитований центр сертифікації ключів МВС; 

https://cpd.mvs.gov.ua/
https://cpd.mvs.gov.ua/
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ДП «Хорів-АВІА» – Державне підприємство «Українське авіаційно-транспортне підприємство «Хорів-
АВІА»;  

ДП «ІНФОТЕХ» – Державне підприємство «ІНФОТЕХ». 
КНВО «Форт» – Казенне науково-виробниче об’єднання «ФОРТ» МВС України. 
 
 

Державний секретар 
Міністерства внутрішніх справ України                                                                                                               Інна ЯЩУК 


